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 (*1399 سال  -مشکین دشت تعرفه عوارض شهرداري*)
 

 :ػًارض ساختمان-1

 1375ضاٴ ٲهٹة ٢بٶٹٴ تك٧يلات ، ٸْبيٝ ٸ اٶتربثبت قٹضاټبي اؾلاٲي ٦كٹض ٸ اٶتربة قٽطزا 77ٲبزٺ  ٸ 71شي٭ ٲبزٺ16ثٷس زض ارطاي   

ٺ ٖٹاضو نسٸض پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي ثٷبټبي ثطاي  ٲحبؾت٢بٶٹٴ ٲبٮيبت ثطاضظـ اٞعٸزٺ  50ٲبزٺ ي٥ٲزٯؽ قٹضاي اؾلاٲي ٸتجهطٺ 

.  ٲي قٹز  ٲُبث١ زؾتٹضاٮٗٳ٭ شي٭ ٲحبؾجٻ ٸ ا٢ساٰ ٸ ؾبيط ٖٹاضو ٲحٯي ٲؿ٧ٹٶي ، تزبضي ، نٷٗتي ٸ ازاضي

 

ٲتطٲطثٕ   600تب ( ذبٶٻ ټبي ٲؿ٧ٹٶي ت٥ ٸاحسي ) ؾبذت ٸؾبظ   ٖٹاضو :   1/1
A=S×P×K 

ٖٹاضو ؾبذتٳبٶي ; اغ ٲزبظ ٲتط  × ظٲيٵ ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي  × زضنس ٖٹاضو ٲطثٹَٻ

زضنس ؾُح ثٷبء ي٥ ٸاحس ٲؿ٧ٹٶي ضزيٝ 

ٖٹاضو 

ٲطثٹَٻ 

حسا٢٭ ٖٹاضو ټط 

ٲتطٲطثٕ 

ٲلاحٓبت 

  16000% 33ٲتطٲطثٕ         60تب     . 1

  18100% 48ٲتطٲطثٕ         100تب    . 2

  22000% 65ٲتطٲطثٕ          150تب   . 3

  25300% 79ٲتطٲطثٕ          200تب   . 4

  29000% 97ٲتطٲطثٕ         300تب    . 5

  31900% 129ٲتطٲطثٕ        400تب     . 6

  36300% 176ٲتطٲطثٕ         500تب     . 7

  38700% 224ٲتطٲطثٕ         600تب    . 8

. اٖٳب٬ قٹز  k.pاحساث اؾترط ٸ ؾٹٶب ٸ ر٧ٹظي ټط ٲتط ٲطثٕ   

 

 

 

 

 

ٲتطٲطثٕ   600ٲزتٳٕ ټبي ٲؿ٧ٹٶي تب  ؾبذت ٸؾبظ  ٖٹاضو :  2/1

 

ٲجٷبي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو ثطاي ټط ٲتطٲطثٕ ؾُح ٶبذبٮم ٦٭ ثٷب ؾُح ٶبذبٮم ثٷب ضزيٝ 

( ٲيبٶ٫يٵ ؾُح ٸاحس ټب) (  ضيب٬  16000حسا٢٭ ) ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ټط ٲتطٲطثٕ ظٲيٵ % 48ٲتطٲطثٕ    200تب     . 1

               100                                                                 

 (يٵ ؾُح ٸاحسټبٲيبٶ٩) (    ضيب٬  24200حسا٢٭ ) ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ټط ٲتطٲطثٕ ظٲيٵ % 65ٲتطٲطثٕ   400تب      . 2

               100                                                                               

( ٲيبٶ٫يٵ ؾُح ٸاحسټب)(     ضيب٬ 40000حسا٢٭ ) ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ټط ٲتطٲطثٕ ظٲيٵ  %79ٲتطٲطثٕ  600تب     . 3

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

يٵ زقت قٽطزاض ٲك٥

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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            100                                                                                 

ٲتطٲطثٕ   600ٖٹاضو ؾبذتٳبٶي ٲزتٳٕ ټبي ٲؿ٧ٹٶي ثيف اظ :  3/1

ٲجٷبي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو ثطاي ټط ٲتطٲطثٕ ؾُح ٶبذبٮم ٦٭ ثٷبء ؾُح ٶبذبٮم ثٷب ضزيٝ 

تب  ٲتطٲطثٕ 600ثيف اظ . 1

ٲتطٲطثٕ  1500

ٲيبٶ٫يٵ ؾُح )            ( ضيب٬  55700حسا٢٭ ) ثٕ ظٲيٵ ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ټط ٲتطٲط% 97

 (ٸاحسټب

                 100 

 61700حسا٢٭ ) ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ټط ٲتطٲطثٕ ظٲيٵ % 109ٲتط 3000تب 1500اظ. 2

 (ٲيبٶ٫يٵ ؾُح ٸاحسټب) (            ضيب٬  

                                     100                                             

ٲيبٶ٫يٵ ؾُح ) (            ضيب٬  66500حسا٢٭ ) ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ټط ٲتطٲطثٕ ظٲيٵ % 121ثٻ ثبلا 3000اظ. 3

 (ٸاحسټب

                     100                                                       

 

 

 

 

 : ٲي قٹز اضي ،ازاضي ٸ نٷٗتي اظ رسٸ٬ ظيطاؾتٟبزٺ ثطاي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو پصيطٺ ي٥ ٲتطٲطثٕ اظ ي٥ ٸاحس تذ:4/1

ٲلاحٓبت نٷٗتي ازاضي تزبضي َج٣بت  

  P/19 11/P 7/Pټٳ٧ٝ . 1

  P/12 10/P 5/Pظيطظٲيٵ . 2

  P/12 10/P 4/Pاٸ٬ . 3

  P 9/P 4/P/10زٸٰ . 4

  P 8/P 4/P/8ؾٹٰ ثٻ ثبلا . 5

  P 6/P 4/P/6اٶجبضي . 6

  P 6/P 4/P/6ٶيٱ َج٣ٻ . 7

 

 

: ازاضي ثب اضتٟبٔ ٸ زټٷٻ ٲزبظ –ٖٹاضو ؾبذتٳبٴ ثطاي ي٥ ٲتط ٲطثٕ اظ چٷس ٸاحس تزبضي :  5/1

ٲلاحًبت ازاضي تزبضي َج٣بت ضزيٝ 

  P 3 (10+N   )P 2(   N+10)ټٳ٧ٝ   1

 

N  تٗساز ٸاحسټبي تزبضي يب ازاضي ٸ

. ٲي ثبقس  2حسا٢٭ آٴ ثطاثط 

ٲٷٓٹض اظ اضتٟبٔ ٸ زټٷٻ ٲزبظ : ٶ٧تٻ 

يٹاثٍ اٖلاٲي زض َطح ټبي ٲهٹة 

. ٲي ثبقس يقٽط

 P 2 (10+N   )P 97%(   N+10)ظيط ظٲيٵ   2

% P  2 (10+N   )P 85(   N+10)اٸ٬  3

 P 97% (10+N P  (  73%(   N+10)زٸٰ   4

 P  80 %(10+N   )P  61%(   N+10)ؾٹٰ ثٻ ثبلا  5

 P  73% (10+N   )P 48%(   N+10)اٶجبضي   6

% P  73% (10+N   )P  48(   N+10)ٶيٱ َج٣ٻ   7

 

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ضٸظازٺ ثٽعاز ذؽ

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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ثب اضتٟبٔ ٸ زټٷٻ ٲٛبيط ثب يٹاثٍ ٲزبظ اٖلاٰ قسٺ تٹؾٍ  ( تزبضي،ازاضي)ٖٹاضو پصيطٺ ي٥ ٲتط ٲطثٕ اظ ٸاحسټبي : اٮٝ : 6/1

: َطح قٽطي 

تٹييحبت ازاضي تزبضي َج٣بت ضزيٝ 

 ټٳ٧ٝ 1

 

L-L1      +     h-h1 )      +1 )15P 

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1     )9 P 

    10                 10    

=L َٹ٬ زټٷٻ ثٻ ٲتط 

 

=L1  َٹ٬ زټٷٻ ٲزبظ

 ثٻ ٲتط

 

=h َٹ٬ اضتٟبٔ ثٻ ٲتط 

 

=h1  َٹ٬ اضتٟبٔ ٲزبظ

 ثٻ ٲتط

 

زټٷٻ ٸ اضتٟبٔ ٦ٳتط :ٶ٧تٻ 

اظ يٹاثٍ ٲزبظ ٲلا٤ 

ٖٳ٭ ٶرٹاټس ثٹز ٸ ٖيٷبً 

 9/1رسٸ٬ٲُبث١ 

. ٲحبؾجٻ ٲي قٹز

 ظيطظٲيٵ  2

 

L-L1     +      h-h1 )      +1 )9P 

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1     )8P 

    10                 10    

 اٸ٬  3

 

L1     +      h-h2 )     L-  +1 )8P 

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1     )7P 

    10                 10    

 زٸٰ  4

 

L-L1     +      h-h1 )      +1)7/5P 

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1    )6P 

    10                 10    

  L-L1     +      h-h1 )      +1 )5/6 ؾٹٰ ثٻ ثبلا 5

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1   )  5P 

    10                 10    

 اٶجبضي  6

 

L-L1     +      h-h1 )      +1) 5P 

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1    ) 5P 

    10                 10    

 ٶيٱ َج٣ٻ  7

 

L-L1     +      h-h1 )      +1 )5P 

         10                  10 

L-L1    +      h-h1  )  +1   )  5P 

    10                10    

 

 

 

 

 

 

(  ٖٹاضو پيف آٲس٪ي )و اؾتٟبزٺ اظ ًٞبټبي ٲٗبثط ٸذيبثبٴ ټبي قٽط ٖٹاض1/7

تهطٜ ًٞبټبي ٖٳٹٲي ثٻ ٲٷٓٹض اؾتٟبزٺ اذتهبني ٲٳٷٹٔ اؾت ٸٮي زض نٹضت ٲجبزضت ثٻ ايٵ ٦بض ٸتخجيت ثٷبء تٹؾٍ ٲطارٕ شيهلاح 

٢بٶٹٶي ٲبٮ٥ ٲ٧ٝ ثٻ پطزاذت ٖٹاضيي ثٻ قطح ظيط اؾت  

شي٭ اؾتٟبزٺ ٲي قٹز   ثطاي ثٷبټبي ٲؿ٧ٹٶي ٲٟيس اظ ٞطٲٹ٬

 

P*S25 ٕثٻ اظاي ټط ٲتط ٲطث

 

ثطاثط ٞطٲٹ٬ ٲحبؾجٻ ٲي قٹز  4ثطاي ثٷبټبي تزبضي  

ثطاثط ٞطٲٹ٬ ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز  3ثطاي ثٷبټبي ازاضي 

رٟٗط ٲٹؾٹي ؾيس 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظاز 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظاز 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

پٹض  زضٸيفٖٯي 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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٦ٯيٻ ٖٹاضو ؾبذتٳبٶي زض حطيٱ ثطاثط تٗطٞٻ ؾبذتٳبٶي زض زاذ٭ حٹظٺ ذسٲبتي ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز  – 8/1

 

٢بٶٹٴ ظٲيٵ قٽطي ٖلاٸٺ ثط ٖٹاضو  14ٺ ؾبذتٳبٶي زض اضايي ثب ٦بضثطي ثبٚبت ثب ضٖبيت زؾتٹضاٮٗٳ٭ ٲبزٺ زض ټٷ٫بٰ نسٸض پطٸاٴ– 9/1

٢بث٭ ٸنٹ٬ ذٹاټس قس  زضنس 50ضيب٬ ذسٲبت ٸنٹ٬ ٸثطاي ٲبظازثط احساث ٶيع  ٢000/000/6بٶٹٶي اظ ٢طاض ټط ٲتط ٲطثٕ ٲجٯٙ 

 

زض ٦بضثطي ٞٹ٠ ي٥ .... ٶٳبؾبظي ٸ ز٦ٹضټب ثطرؿتٻ ٸ ٚيطٺ  –ثبضاٶ٫يط : ٬ ثطاي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو پيف آٲس٪ي  ثٷبټبي ٚيطٲٟيس ٲج 1/10

 . زٸٰ ٖٹاضو نسضاٮص٦ط ٲحبؾجٻ ٸ ٸنٹ٬ ٲي قٹز 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 :تًضيحات:اٮٝ

ٲٗجطي ٦ٻ ٸضٸزي ؾبذتٳبٴ اظ آٴ پيف ثيٷي ٪طزيسٺ ٲٹضز ٮحبِ ٢طاض ذٹاټس ٪طٞت ، چٷبٶچٻ ٲٯ٥ (٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي)pزضٲحبؾجٻ ٖٹاضو ايٵ ٢جي٭ اٲب٦ٵ :  1تجهطٺ 

٪طاٶتطيٵ ٲٗجط ٮحبِ ذٹاټس قس ( ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي)زض ٞطٲٹp٬ٶس ثط ثبقس  سزاضاي 

 .ثطاؾبؼ ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي ثط رجٽٻ انٯي ٲحبؾجٻ ذٹاټسقس "ٖٹاضو پصيطٺ ٸاحس نٷٗتي ٦لا:  2تجهطٺ 

  

ٸټٳچٷيٵ احساث ًٞبي ټبي ثبظ ٲٽٳبٶپصيط زاضاي ٲزٹظ ؾبظٲبٴ ايطاٶ٫طزي ٸ رٽبٶ٫طزي  –ٲؿبٞطذبٶٻ  –ټت٭ آپبضتٳبٴ  –ټت٭ : احساث ٸاحسټبي ا٢بٲتي قبٲ٭ :  3تجهطٺ 

ٞطٸقي،آضايكي ٸ ٚيطٺ ٦ٻ زضة ٸضٸزي آٴ زض ٲزٳٹٖٻ ټبي ٲص٦ٹض ثبظ ٲي قٹز ٸ ضاٺ ٲؿت٣يٱ ثٻ ٲٗبثط  ٺ تزبضي ،نٷبيٕ زؾتي،ٖتي٣ٻاٴ ،ٚطٜذسٲبتي تزبضي ،ضؾتٹض

.  زض ٦بضثطي ٲطثٹَٻ ثب ضٖبيت تطا٦ٱ ٲزبظ ثط ٲجٷبي تٗطٞٻ نٷٗتي ٖٳ٭ ٲي ٪طزز قٽط ٶساضٶس 

 

 6/1 (زاضاي ٲزٹظ اظ ٲطارٕ شيطثٍ ) ٲخ٭ ٲيبزيٵ ٲيٹٺ ٸ تطٺ ثبض ٸ ثبظاض ٖطيٻ ٲؿت٣يٱ ٦بلا زض ٲحبؾجٻ ٖٹاضو پصيطٺ ثطاي ٸاحسټبي ذسٲبت ٖٳٹٲي :  4تجهطٺ

. پصيطٺ تزبضي ٮحبِ ٲي قٹز( قكٱ/ي٥)

 

ز ايؿت٫بټٽبي ٖطيٻ ٲٹا...( آة،ثط٠،٪بظ، ٞبيلاة)اؾت٣طاض ٸاحسټبي ٖٳٯ٧طزي ٲٹضز ٶيبظ قج٧ٻ تبؾيؿبت ظيط ثٷبيي قٽط ثطاي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو پصيطٺ  :5تجهطٺ

تٗطٞٻ تزبضي اؾتٟبزٺ ٲي قٹز (8/1)زټٱ/ي٥ذسٲبتي ٸاثؿتٻ ثٻ قٽط اظ ٸاحسټبيٸزي٫ط ...(ثٷعيٵ،٪بظٸئي٭،٪بظ ٸ)ؾٹذتي

 

ثهٹضت ؾيٷٳب،اٶٹأ ( ٞيٯٱ ٸ ٶٳبيكٷبٲٻ ) قبٲ٭ تبلاض ارتٳبٖبت، ًٞبي ٶٳبيف ٸآٲٹظـ ٚيط اٶتٟبٖي ٲطا٦ع ٞطټٷ٫ي زضٲبٶي،ٲطا٦ع  ثطاي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو پصيطٺ: 6تجهطٺ 

تٗطٞٻ ازاضي اؾتٟبزٺ ٲي ( 5/1) پٷزٱ/ي٥ اظ پبي٫بټٽبي ٞطټٷ٫ي ٸ ارتٳبٖي ثؿيذ ٶيطٸي ٲ٣بٸٲت ؾپبٺ پبؾساضاٴ  پٹقيسٺ ٸؾبٮٵ تٟطيحبت ؾبٮٱاؾترطټبي ؾط ٦تبثربٶٻ،

 .قٹز

 

 (ي٦ٯيٻ ٲطا٦ع ذسٲبتٲُت ټب، ضازيٹٮٹغټب، ).ٲحبؾجٻ ذٹاټس قس تٗطٞٻ تزبضي (6/1)قكٱ/ ؾبيط ٲٹاضز ثطاؾبؼ ي7:٥تجهطٺ

 

 ٲحبؾجٻ ٲي ٪طزززيٹاٴ ٖساٮت ازاضي  9/9/96ٲٹضخ 786ثطاثط ضاي قٳبضٺ ٖٹاضو ثٷبټبي اث٣بء قسٺ ثٗس اظ ٦ٳيؿيٹٴ ٲبزٺ نس قٽطزاضيٽب ٶيع زض ايٵ ثرف .8تجهطٺ 

 (ٲٗبٜ ٲيجبقس  1375ٲب ٢ج٭ ؾب٬ ٲبزٺ نسرسٸ٬ ٲحبؾجٻ ٖٹاضو ثٗس اظ ٦ٳيؿيٹٴ .)

 

 

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي   

        قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت

 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 زقت        ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ 

ٖٯي زضٸيف پٹض                

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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 : مؼافيت ي تطًيقات :ة

زضنس ثٻ ثبلاٸټٳچٷيٵ اٞطاز تحت پٹقف ٦ٳيتٻ اٲساز اٲبٰ ذٳيٷي ٸثٽعيؿتي زض 25آظاز٪بٴ ٸربٶجبظاٴ .ذبٶٹازٺ ٲٗٓٱ قٽسا -1تجهطٺ 

ٲٹضخ -٢16391بٶٹٴ ربٲٕ ذسٲبت ضؾبٶي ثٻ ايخبض٪طاٴ َج١ ثركٷبٲٻ قٳبضٺ  6ٲتجٹٔ ثطاثط ٲبزٺ  نٹضت اضائٻ ٲسض٤ ٲٗتجط ؾبظٲبٴ

ٲتط ٲطثٕ تزبضي زض قٽط ٲح٭ ذٹز پطزاذت ټعيٷٻ ټبي ٖٹاضو 20ٲتط ٲطثٕ ٸ100احساث ي٥ ٸاحس ٲؿ٧ٹٶي ثب ظيط ثٷبء ٲٟيس  21/4/91

ٲٷٓٹض اظ ذبٶٹازٺ قٽسا اًٖبء . )ض ثب ٲٗطٞي ثٷيبز ٲٗبٜ ٲي قٹٶسنسٸض پطٸاٶٻ ټبي ؾبذتٳبٶي ٖٹاضو قٽطزاضي ٸٶٹؾبظي ثطاي ي٥ ثب

زض ٶٓط ٸايخبض٪طي ٸ ايخبض٪طاٴ ترٟيٟي ٲٗبز٬ ربٶجبظي ./.25ٸټٳچٷيٵ ربٶجبظاٴ ظيط  (زي ثبـٰزضرٻ ي٥ قبٲ٭ پسض ٲبزض ټٳؿط ٸٞطظٶس 

  .٪طٞتٻ ٲيكٹز

ائٻ ٲساض٤ لاظٰ اظ ٲطارٕ شيهلاح َج١ يٹاثٍ قٽط ؾبظي اظ ثب تٹرٻ ثٻ ٶيبظ ٲٷب١َ ٸاض(ٲؿبرس ٸحؿيٷٻ ټب )ٲطا٦ع ٲصټجي  2تجهطٺ 

  ٖٹاضو احساث ثٷبء ٲٗبٜ ذٹاټٷس ثٹز 

ضاٶف ظٲيٵ . حطي١–تزسيس ثٷبي ؾبذتٳبٶٽبي ٲزبظ ترطيت قسٺ ٸيبزض حب٬ ترطيت ٶبقي اظ حٹازث ٚيط ٲتط٢جٻ ٲخ٭ ظٮعٮٻ -3)تجهطٺ 

زض ذهٹل حطي١ زض نٹضت ٖٳسي ثٹزٴ ثب ٶٓط ٲطارٕ . ٶٳي ٪طزز ؾي٭ ٸٚيطٺ ثٻ اٶساظٺ اٖيبٶي ٲٹرٹز ٲكٳٹ٬ ٖٹاضو .ثٳجبضاٴ 

( ثطاثط ثب اٖيبٶي ٲٹرٹز اٖٳب٬ ذٹاټس قس )زضنس ترٟيٝ زازٺ ذٹاټس قس 50) قٹز ي شيهلاح ٮحبِ ٰ

اظي ثٻ ٲٷٓٹض تكٹي١ احساث پبض٦يٷ٩ ؾبظٶس٪بٴ پبض٦يٷ٫ٽبي ٖٳٹٲي َج٣بتي زض ٦بضثطي ٲطثٹَٻ ثب ضٖبيت ؾبيط يٹاثّ قٽط ؼ(-4تجهطٺ 

. ٲكٳٹ٬ ٖٹاضو احساث ثٷبء ٶٳي ٪طزز

ثهٹضت ٖطنٻ ثب چٷس ٢ُٗٻ ؾٷس قكساٶ٩ زض ( زاضاي ؾٷس )ثٻ ٲٷٓٹض تكٹي١ ٲبٮ٧يٵ رٽت تزٳيٕ ٖٹاضو پلا٦ٽبي ټٳزٹاض  -5تجهطٺ 

ٸتطا٦ٱ ٲبظاز ٸؾبيط زضيبٞتي ټب ثطذٹضزاض ذٹاټٷس قس  زضنس ترٟيٝ زض ٖٹاضو پطٸاٶٻ قبٲ٭ ظيط ثٷبء 50نٹضت تزٳيٕ اظ 

يب اٖيبٶي ٲزبظ 1390اٮعاٲب تزٳيٕ تٗساز پطٸاٶٻ ټبي ؾبذتٳبٶي نبزضٺ ٢ج٭ اظ ؾب٬ ( ٢ٹٮٷبٲٻ اي) زض ذهٹل اٲلا٤ ثب ؾٷس ٖبزي  -6تجهطٺ 

ٸاٲلا٤ تزٳيٕ قسٺ ٶيع اٶزبٰ ٲي٫طزز زض نس ترٟيٝ ذٹاټس ثٹز 50زض ټط ي٥ اظ ٢ُٗبت ٲلا٤  ٸا٢ٕ( ٖسٰ ذلاٜ ؾبذتٳبٶي ٸٖطنٻ )

ټبي ظقي ٦ٻ ظيط ٶٓط ؾبظٲبٴ ٞٷي ٸحطٞٻ اي ٸآٲٹظـ ٸپطٸضـ ٲيجبقس ثب اضائٻ ٲسض٤ ٲٗتجط ثبتٹرٻ ثٻ ثطٶبٲٻ ٲطا٦ع آٲٹ – 7تجهطٺ 

 تٹؾٗٻ ٦كٹض اظ پطزاذت ٖٹاضو ٲٗبٜ ٲي ثبقٷس 

 

              

 

 

 ػًارض تمذيذ پزياوٍ ساختماوی-د

٢بٶٹٴ ٶٹؾبظي اٖٳب٬ ٲي٧طزز   29ٲبزٺ  -2تجهطٺ 

زض نٹضتي٧ٻ ذبضد اظ ٲٽٯت ٲ٣طض زضذٹاؾت ٶٳبيس ٸ ٖٳٯيبت ؾبذتٳبٶي قطٸٔ ٸ ثهٹضت ٶيٳٻ تٳبٰ ضټب قسٺ ثبقس ٲبثٻ -1-تجهطٺ 

.  زض ٲٽٯت ٲ٣طض زضيبٞت ٲي ٪طزز2-اٞٻ ٖٹاضو تجهطٺ داٮتٟبٸت ظٲبٴ نسٸض پطٸاٶٻ ٸ ظٲبٴ ت٣بيبي رسيس ثٻ او

ؾبذتٳبٶٽبيي ٦ٻ ٲبٮ٥ ٢ج٭ اظ اتٳبٰ ٲٽٯت پطٸاٶٻ زضذٹاؾت تٳسيس ٶٳٹزٺ ٸ زاضاي ترٯٝ ؾبذتٳبٶي ثبقس ٸ پطٸٶسٺ آٶٽب ثٻ  2 - تجهطٺ

نطٜ ٲي٫طزز ،ثٻ ٲٽٯت  يؿيٹٴ٦ٱ ٮحبِ َطح زض ٦ٳيؿيٹٴ ٲص٦ٹض ثلا ا٢ساٰ ٲبٶسٺ اؾت ٸ ٲست ظٲبٶي٧ٻ ثطاي ضؾيس٪ي ٸ اتربش تهٳيٱ

. پطٸاٶٻ ايبٞٻ ٶٳي٫طزز

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ظاز ذؿطٸظازٺ ثٻ

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي ياټٷ٩ٲٗبٸٴ  ټٱ
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ثٷس د ا٢ساٰ ذٹاټس قس 2ثط اؾبؼ تجهطٺ پطٸاٶٻ ټبئي ٦ٻ ثٗس اظ ظٲبٴ ٲ٣طض احساث قسٺ ثبقٷس قبٲ٭ پطزاذت ٖٹاضو  3-تجهطٺ 

 

ٲست ظٲبٴ پطٸاٶٻ ټبي نبزضٺ ثطاثط َطح تٟهيٯي اٶزبٰ ذٹاټس قس  --4تجهطٺ 

 

 

 

 

 

  

 

 

: تجذيذ بىا يا تخزيب ي باسساسی:ز

ثطاي نسٸض پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي زض ټٷ٫بٰ ٶٹؾبظي ٸ تزسيس ثٷب ثب ټط ٢سٲت ٸ حسا٦خط زض حسٲتطاغثٷب ٸ تٗساز زټٷٻ ٸ ٸيٗيت ٲٷسضد زض -1

ٖٹاضو  نطٞب)پطٸاٶٻ ٢جٯي ٸ يب آذطيٵ ٪ٹاټي پبيبٶ٧بض ٸ ٖسٰ ذلاٜ ٖٹاضو ظيط ثٷب ٸ پصيطٺ ٸ ٦ٯيٻ زضيبٞتي ټب رٽت نسٸضپطٸاٶٻ 

زض يبٞت ذٹاټس قس ٸچٷبٶچٻ تٛيطاتي زض ٲٟبز پطٸاٶٻ ٲبظازثط ٲٹاضز ٲٹنٹٜ ٸرٹز زاقتٻ ثبقس ثط اؾبؼ آذطيٵ تٗطٞٻ ٖٹاضو (ٶٹؾبظي

ا٢ساٰ ٲي٫طزز 

. ترٟيٝ ذٹاټس قس%75ايي٧ٻ زض ثبٞت ٞطؾٹزٺ نبزض ٲي ٪طززقبٲ٭ پطٸاٶٻ ٺ-2

 .ٲطثٹَٻ ٮحبِ ذٹاټس قسظيط ثٷبءٖٹاضو %25تٗٳيطات ؾبذتٳبٴ اظ رٳٯٻ تٗٹيى ؾ٣ٝ ٲٗبز٬-3

زؾتٹضاٮٗٳ٭  ٸنٹ٬ ٖٹاضو ؾُح قٽط ٸ ٶٹؾبظي زض قٽط ٲك٧يٵ زقت 

ٸا٢ٕ زض ٲحسٸزٺ ..... ض ، ثبٚبت ، ؾبذتٳبٶٽبي تٳبٰ قسٺ ٸ ٶيٳٻ تٳبٰ ٸثطاثط زؾتٹضاٮٗٳ٭ اظ ٦ٯيٻ اٲلا٤ اضايي ، ٲؿتحسحبت ، اضايي ثبي   

ٲي ٪طزز ثٗٷٹاٴ ٖٹاضو ؾُح قٽط ٸنٹ٬ زضنس اضظـ ٲٷ٣ُٻ اي ضٸظ  زاضايي آٶٽب  5/1قٽط ٲك٧يٵ زقت ٲٗبز٬ 

  يٹاثٍ ٦ٻ ثطاثط ٲرتٯٝثب ٦بضثطي ټبي  ٲزبظ ٲبظاز ثط تطا٦ٱ   ثطاي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو : پايٍماساد بزتزاكم صذير پزياوٍ ػًارض  -4

اقتٻ اٲلا٤ ٸا٢ٕ زض حٹظٺ قٽط ٶيبظ ثٻ اٞعايف تطا٦ٱ ززض نٹضتي ٦ٻ  ٸ ټٳچٷيٵ ٸ َطح ربٲٕ تٟهيٯيپيف ثيٷي قسٴ زض زٞتطچٻ َطح 

      S×P×K                  :اظ ٞطٲٹ٬ ظيط اؾتٟبزٺ ٲي قٹز  ثبقٷس

K    ;ٰلا٤ ثب ٦بضثطي ټبي ٲرتٯٝ ٲي ثبقسيطيت ا .

P   ;ت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ظٲيٵ  ٢يٱ

 S   ;  ٲؿبحت ٲطثٹٌ ثٻ اٞعايف تطا٦ٱ

ٸ  ٸ ثٷبټبي نٷٗتي 42يطيت ثٷبټبي تزبضي 34 ظيبزتطا٦ٱ ثب 31ٸ ثب تطا٦ٱ ٲتٹؾٍ 22ثطاي ٸاحسټبي ٲؿ٧ٹٶي ثب تطا٦ٱ ٦ٱ     Kيطيت 

.  تٗطيٝ قسٺ اؾت  13ٸ ؾبيط ٦بضثطي ټب ٶيع 30ٸ ثٷبټبي ازاضي  30 ٦بض٪بټي

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

ض ٲك٧يٵ زقت قٽطزا

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩



7 

 

 زض ايٵ ذهٹل ي يب تًٳيٵ اذص قسٺٲجبٮٙ زضيبٞتؾت زض نٹضت ٖسٰ تهٹيت پيكٷٽبز ٲص٦ٹض تٹؾٍ ٲطارٕ شيهلاح ، ثسيٽي ا:  1تجهطٺ

.  ثٻ ٲؤزي ثبيؿتي ٲؿتطز ٪طزز

برای بناىای احداثی در حد تراکم مجاز نیس از فرمٌل فٌق استفاده میگردد  2.تجهطٺ

 

 

. اؾتبٴ زضيبٞت ٲي٫طزز 5اضظـ اٞعٸزٺ حبن٭ اظ تٛيط ٦بضثطي ثطاثطزضذٹاؾت ٲبٮ٥ پؽ اظ َي ٲطاح٭ ٢بٶٹٶي ضاي ٦ٳيؿيٹٴ ٲبزٺ -5

٦بضثطي ټبي ٲرتٯٝ  زض ټٷ٫بٰ نسٸض پطٸاٶٻ احساث زيٹاض ثطاي اضايي ثب :  ػًارض ديًاركطی – 6

 K × h × P × L. قٽطزاضي ٲي ثبيؿت اظ ضٸـ شي٭ ٶؿجت ثٻ ٲحبؾجٻ ٖٹاضو ٲتٗٯ٣ٻ ا٢ساٰ ٶٳبيس 

يطيت اٲلا٤ ثب ٦بضثطي ټبي ٲرتٯٝ  ;  k:  زض ٞطٲٹ٬ ٲص٦ٹض 

                         L ;  َٹ٬ زيٹاض٦كي

                        h ;ٸ ؾيٱ ذبضزاض   اضتٟبٔ زيٹاض ثب ټطٶٹٔ ٲهبٮح ٞٷؽ

                        P ; ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ظٲيٵ ٲٹضز ٶٓط

 پٷذٸ ثطاي ؾبيط ٦بضثطي ټبي يطيت ( 9)  ٶٻثطاي اضايي ثب ٦بضثطي ٲؿ٧ٹٶي ، تزبضي ، نٷٗتي ٸ ٲكبٚ٭ ٲعاحٱ قٽطي ٸ ازاضي   kيطيت 

.  اٖٳب٬ ٲي قٹز (  6) قف ٦كبٸضظيٸ ثطاي حطيٱ قٽط ٸ(  5)

  .ٲي ٪يطزاحساث زيٹاض زاضز تٗٯ١  اظ  ثٻ٦ٻ ٶي اظ ٖطنٻ  ثٻ آٴ ٢ؿٳت  ٖٹاضو زيٹاض ٦كي نطٞبً :  1 تجهطٺ 

يب ٦ٳيؿيٹٴ  ٲٛبيطت ٶساقتٻ ثبقسٸ٦ٻ ثب يٹاثٍ قٽطؾبظي ٸ اذص ٖٹاضو ٲطثٹَٻ نطٞبً زضٲٹاضزي  زيٹاض٦كينسٸض ٲزٹظ: 2تجهطٺ 

  .اؾت شيطټبي ٲ٣طض زض ٢بٶٹٴ ثب ٲٹضز ٞٹ٠ ٲٹا٣ٞت ٶٳٹزٺ ثبقٷس اٲ٧بٴ ح

 حق السُم ضُزداری -7

ٲطاتت ثٻ .ٲٹيٹٔ حس ٶهبة يٹاثٍ ت٧ٟي٥ ٖطنٻ  24/7/97ٲٹضخ  1647ثب ٖٷبيت ثٻ ضاي ټيبت ٖٳٹٲي زيٹاٴ ٖساٮت ازاضي ثٻ قٳبضٺ 

 قطح شي٭ رٽت ثٽطٺ ثطزاضي ٸا٢ساٰ ثطاثط يٹاثٍ ايٟبز ٲي ٪طزز

ٲتط ثٹزٴ ٲؿبحت ٢ُٗٻ ت٧ٟي٥ قسٺ اظ ٲ٣ساض ٲٗيٵ زض َطح تٟهيٯي ٸنٹ٬ ٖٹاضو ٦ؿطي ٲتطاغ ت٧ٟي٥ ثب ٖٷبٸيٵ ٲكبثٻ ٦ٻ ثسٮي٭ ٤-1

قٽط ٸنٹ٬ ٲي ٪طزز ذلاٜ ٢بٶٹٴ ٲي ثبقس  

تٳبٲي .٢سضت ارطائي زاقتٻ  1390انلاحي اظ ؾب٬  ٢101بٶٹٴ قٽطزاضي زض ظٲبٴ حب٦ٳيت ذٹز ٸٲبزٺ  101ثب تٹرٻ ثٻ ايٷ٧ٻ ٲبزٺ -2

يت ٶٳبيٷس ٸ٦ؿبٶي ٦ٻ ٦ٻ ثسٸٴ ٲزٹظ ٢بٶٹٶي ظٲيٵ ذٹز ضا ت٧ٟي٥ ٸح١ اٮؿٽٱ قٽطٸٶساٴ زض ټٷ٫بٰ ت٧ٟي٥ ثبيس ٲٹاز ٲص٦ٹض ضا ضٖب

٣ٍٞ قٹاضٔ ٸثطاي ثٗس اظ آٴ ح١ اٮؿٽٱ قٽطزاضي زض 1390ضزاذت ٶ٧طزٺ ثبقٷس ثطاي ٢ج٭ اظ ؾب٬ قٽطزاضي ضا َج١ ٲبزٺ ٲص٦ٹض ح

 قٹاضٔ ٸؾطاٶٻ ټبي ذسٲبتي ضا ثبيؿتي پطزاذت ٶٳبيٷس 

ٖٹاٲ٭ ٢ٽطي تٯ٣ي ٪بظ ٸز٦٭ ټبي ثط٠ ثط چٷس ٢ُٗٻ ت٧ٟي٩ ٪طزز ثٻ ٖٷٹاٴ .ض ذيبثبٴ ٮٹٮٻ ټبي آثطؾبٶي ا٦ط ي٥ ٲٯ٥ ثطاحط ٖجٹ-1تجهطٺ 

 قسٺ ٸح١ اٮؿٻ زضيبٞت ٶٳي ٪طزز

رٟٗط ٲٹؾٹي ؾيس 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت ضئيؽ 

 

ٖٯي زضٸيكپٹض 

ٸ اٲٹضٖٳطاٶي  يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

 

 

 

 

   

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ              

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

 

 

ٖٯي زضٸيف پٹض 

ضاٶي ٸ اٲٹضٖٱ يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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( حق مطزفيت ) ارسش افشيدٌ واضی اس طزحُای ػمزاوی يتًسؼٍ ضُزی  -8

 

ټط ٢ُٗٻ ظٲيٷي ٦ٻ زض ٲٗطو ارطاي َطح ټبي تٗطيى ٸ تٹؾٗٻ ٸ انلاح ٲٗبثط ٸ ذيبثبٴ ټب ٸ ٲيبزيٵ زض ثط٪صض احساحي يب انلاحي يب 
زض  ثطاي ي٥ ثبض ثٻ آٶٽب تٗٯ١ ٲي ٪يطز ٦ٻ ضاٶي ٸقٽطي اضظـ اٞعٸزٺ ٶبقي اظ َطحٽبي ٖٱتٗطيًي يب تٹؾٗٻ اي ٢طاض ٲي ٪يطٶس ٖٹاضو 

.  اظ نبحجبٴ ايٵ ٢جي٭ اٲلا٤ ثطاثط ٞطٲٹ٬ شي٭ اذص ٲي قٹز  اذص پطٸاٶٻ ؾبذت، ٶ٣٭ ٸاٶت٣ب٬ ٲكطٸٌ ثٻ ارطاي َطح زض ثط انلاحي ظٲبٴ
P2 4 < (P1 – P2 )3  
 

.  ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي ثٗس اظ ارطاي َطح ٲي ثبقس  P2زض ٞطٲٹ٬ ٞٹ٠ 
. ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي ٢ج٭ اظ ارطاي َطح ٲي ثبقس  P1ٲٹ٬ ٞٹ٠  زض ٞط

 

  :ػًارض ايمىی ساختمان َا-9
ثٻ ٲٷٓٹض اٞعايف اٲ٧بٶبت ايٳٷي ٸؾيؿتٱ آتف ٶكبٶي ٸ ثٻ ٮحبِ ايزبز ايٳٷي لاظٰ ثطاي ؾبذتٳبٶٽب زض ٲٹ٢ٕ نسٸض پطٸاٶٻ ثطاي ي٧جبض 

زضيبٞت ٸ ٣ٍٞ ثٻ ٲهطٜ ٪ؿتطـ ٸ تٹؾٗٻ ايؿت٫بټٽب آتف ٶكبٶي ٸ   ؾبذتٳبٶياظ ٦٭ ٖٹاضو  %5ٖٹاضو آتف ٶكبٶي اظ ٲبٮ٥ ثٻ ٲبذص 
 .اٲ٧بٶبت آٴ ٲي قٹز

 

: وحًٌ صذير پزياوٍ ساختماوی المثىی -10
،آتف ؾٹظي ٸؾبيط حٹازث  ،ؾط٢ت نسٸض پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي اٮٳخٷي ٣ٍٞ ثب تبييسٲطارٕ شيهلاح اظ رٳٯٻ ٶيطٸي اٶتٓبٲي زض ٲٹ٢ٕ ٲ٣ٟٹزي

. پطٸاٶٻ نبزضٺ ٲ٣سٸض ذٹاټسقسضيب٬ 2500000زٴ ٸ٢ٹٔ حبزحٻ ثب اذص ٦بضٲعزي ٲٗبز٬ٚيطٲتط٢جٻ ثٗساظٲحطظ ـ
 

:  ػًارض قطغ اضجار -11
 

ذيبثبٴ ټب ، ٲيبزيٵ ٸ  ثطاي رجطاٴ ذؿبضات ٸاضزٺ ٶبقي اظ ٢ُٕ زضذتبٶي ٦ٻ زض ٲٗبثط ،:ٖٹاضو ٲطثٹٌ ثٻ ٢ُٕ اقزبض ثب اذص ٲزٹظ :1/11
ثٷب ثٻ يطٸت ٸ ٶيبظ ثب ټٳبټٷ٫ي ٸ ٲزٹظ قٽطزاضي ٢ُٕ ٲي قٹز ٖٹاضو  ٸ اٲلا٤ ذهٹني ثبٚٽبي ٖٳٹٲي تٹؾٍ ٲبٮ٧يٵ اٲلا٤ ٲزبٸض

.  پيف ثيٷي ٸ ٸنٹ٬ ٲي ٪طزز   ثٻ قطح شي٭
 

ثب ضٖبيت لايحٻ حّٟ ٸ ٪ؿتطـ ثبٚبت ٲهٹة ضيب٬ 000/000/3ؾبٶتي ٲتط ټط انٯٻ ثهٹضت پبيٻ 50زضذت ثب ٲحيٍ ثٵ تب  -1
 .زض ٶٓط ٪طٞتٻ قٹز1359

ؾبٶتي  cm 50ضيب٬ ثٻ اظاء ټط ؾبٶتي ٲتط ٲبظاز ثط  000/000/3ؾبٶتي ٲتط ٖلاٸٺ ثط 150تب  50اظ زضذت ثب ٲحيٍ ثٵ -2
 .ضيب٬ ٸنٹ٬ ٲي قٹز000/60ٲتط

 

ضيب٬ ٸنٹ٬ 000/150ؾبٶتيٳتط ٖلاٸٺ ثطپبيٻ ثٻ اظاي ټط ؾبٶتيٳتط ٲحيٍ ٲبظازثط ثٷسي٥ ثٻ ٲجٯٙ 300تب150ٴ زضذت ثب ٲحيٍ ة -3
 .ٲي قٹز 

ضيب٬ ٸنٹ٬ ٲي 000/180ٌ ٲبظازثط ثٷس ي٥ ٲجٯٙؾبٶتيٳتطٲحيٶتيٳتط ٖلاٸٺ ثط پبيٻ ثٻ اظاي ټطؾب300ٲحيٍ ثٵ ثب زضذتبٴ ثبلاي -4
 . قٹز

 .ضيب٬ ٸنٹ٬ ٲي قٹز 720000ظاي ټط ٲتط ٲطثٕ ٲجٯٙ ٖٹاضو ٲطثٹٌ ثٻ  ٪يبټبٴ پٹقكي  ثٻ ا -5

 .ثب زض ٶٓط ٪طٞتٵ ټعيٷٻ ټبي ٶ٫ٽساضي ٸنٹ٬ ٲي قٹز 7ٲبزٺ  ٦ٳيؿيٹٴٖٹاضو ٲطثٹٌ ثٻ زضذتچٻ ټبي ظيٷتي ثب ٶٓط  -6

ض ائيٵ  ٶبٲٻ ارطائي ٢بٶٹٴ حّٟ ٸ ٪ؿتطـ ًٞبي ؾجع ز 6زض نٹضت ٢ُٕ اقزبض ثسٸٴ ٲزٹظ قٽطزاضي ٲٹْٝ اؾت ثطاثط ٲبزٺ (2/11
قٽط  ا٢ساٰ ٶٳبيس  

 :ػًارض فضای سبش  -12
تزبضي  –اظ ٲؿ٧ٹٶي ثٻ ٲٷٓٹض حّٟ ٸ تأٲيٵ ًٞبي ؾجع قٽطي زض ټٷ٫بٰ نسٸض پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي ثطاي اضايي ثب ٦بضثطي ټبي ٲرتٯٝ اٖٱ 

.  ازاضي ٸ ؾبيط ثطاي ٸنٹ٬ ٖٹاضو اظ ٲبٮ٧يٵ يب  ٲت٣بييبٴ نسٸض پطٸاٶٻ ثٻ قطح شي٭ اذص ٲي قٹز –نٷٗتي  –
 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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( ثطاؾبؼ َطح ٲهٹة تٹؾٗٻ قٽطي) ثطاي اضايي ثب ٦بضثطي ٲؿ٧ٹٶي  ٖٹاضو ًٞبي ؾجع ٶطخ : 1/12

H ;F × D× B):(A 
A  : ( ثٷبي ٲٟيس ٸ ٚيط ٲٟيس)ٲتطاغ ٦٭ ثٷبي نبزضٺ
B : ٲؿ٧ٹٶي ثطاي قٽطټبي اؾتبٴ اٮجطظ  ٲتطٲطثٕ ٖٷٹاٴ ٲتٹؾٍ ؾطاٶٻ 20ٖسز حبثت
D :ٌ ٲي ثبقس   8ٖسز حبثت  قٽط ثطاي ( َطح ټبزي)ضح ٲهٹة تٹؾٗٻ قٽط ؾطاٶٻ پيف ثيٷي قسٺ ًٞبي ؾجع زض
F :ضيب٬ زض ٶٓط ٪طٞتٻ قٹز 120000حسا٢٭ ټعيٷٻ ايزبز ي٥ ٲتط ٲطثٕ ًٞبي ؾجع زض قٽطټب .
H  :ٲجٯٛي اؾت ٦ٻ ٲت٣بيي ثبثت تٹؾٗٻ ًٞبي ؾجع زض ټٷ٫بٰ زضيبٞت پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي ٲي ثبيؿتي پطزاذت ٶٳبيس .

ثطاي اضايي ٚيط ٲؿ٧ٹٶي ٦ٻ زضاحط ضاي ٦ٳيؿيٹٴ ټبي ٲرتٯٝ اظ ٢جي٭ ٲٛبيطتٽبي اؾبؾي ، ٚيط اؾبؾي  ضو ًٞبي ؾجع ٶطخ ٖٹا:  1تجهطٺ 
ٲٷزط ثٻ نسٸض ضاي رطيٳٻ  ٦100ٻ ثٻ ٦بضثطي ٲؿ٧ٹٶي تٛييط يبٞتٻ ٸ يب ثطاحط ؾبذت ٸؾبظ ٚيط ٲزبظ َي ٦ٳيؿيٹٴ ٲبزٺ  5ٸ ٲبزٺ 

ي ثبقس زض ٞطٲٹ٬ ٦ٻ ؾطاٶٻ پيف ثيٷي قسٺ ثطاي قٽطټبي اؾتبٴ ٰ 20ٖسز  Dپبضاٲتط ٪طزيسٺ اؾت زض ٲٹاضز ٞٹ٠ زض ٞطٲٹ٬ ثٻ ربي 
. ربي٫عيٵ ٲي٫طزز

 

 

 

 

 3ٖسز  Dٲتطٲطثٕ ٲي ثبقس ثٻ ربي پبضاٲتط  3قٽط ؾطاٶٻ ًٞبي ؾجع پيف ثيٷي قسٺ  ٲهٹة تٟهيٯيثطاي ٶٳٹٶٻ زض قٽطي ٦ٻ زض َطح 

 20ٖسز حبثت  D ربي٫عيٵ ٲي ٪طزز ٸٮي زض نٹضتي٧ٻ ٲٹيٹٔ قبٲ٭ ضاي تبييس قسٺ ٦ٳيؿيٹٶٽبي اٖلاٲي زض ثٷس ٞٹ٠ ثبقس ثزبي پبضاٲتط

. زض ٶٓط ٪طٞتٻ قٹز

ٜ قٽطزاضي ٲٹا٣ٞت ٲي ٪طزز ثب تٹرٻ ثٻ ٲًٗلات ٸاحسټبي تزبضي حسا٦خط ٲتطاغ زض ٲٹاضزي ٦ٻ پطٸاٶٻ احساث تزبضي اظ َط:  2تجهطٺ 

زض ٶٓط ٪طٞتٻ ٲي قٹز ٸزض نٹضتي٧ٻ ثٷبء تزبضي احساث قسٺ ٚيط ٲزبظ  قسٺ زض ٞطٲٹ٬ اٖلاٰ Dٲتطٲطثٕ ثٗٷٹاٴ پبضاٲتط  15ؾطاٶٻ 

. اٖٳب٬ ٪طزز  4 ةثبقس ثٗساظ ضاي ٦ٳيؿيٹٴ ټبي ٲطثٹَٻ حبن٭ ٞطٲٹ٬ ثب يطي

  :ي تجاری مسكًویاحذاث فضای سبش % 10 ػًارض حذف -2/12

اظ احساث ثٷب ٖطنٻ  ثٗس نٹضتي٧ٻ ٲبٮ٥زض ٖطنٻ ثٻ ًٞبي ؾجع ٲي ثبقٷس %10ٲ٧ٯٝ ثٻ اذتهبل  ٸ تزبضي ٲبٮ٧يٵ احساث ثٷبي ٲؿ٧ٹٶي

. ثبقٷسٲي ٖٹاضو ثٻ قطح ٞطٲٹ٬ ٲكٳٹ٬ پطزاذت  ثطاي ي٧جبض ثٻ ًٞبي ؾجع ضا ارطاء ٸ تجسي٭ ٶٷٳبيس  ٲٹضز ٶٓط

 (p4 +N+M )S10%A= 

M : ضيب٬ زض ٶٓط ٪طٞتٻ قسٺ اؾت  000/363 اٮجطظٖسز حبثت ټعيٷٻ ارطاي ًٞبي ؾجع زض ي٥ ٲتط ٲطثٕ ثطاي ٦ٯيٻ قٽطټبي اؾتبٴ .

N: ضيب٬ زض ٶٓط ٪طٞتٻ قسٺ اؾت000/363 اٮجطظٖسز حبثت ټعيٷٻ ٶ٫ٽساضي زٸ ؾب٬ ي٥ ٲتط ًٞبي ؾجع ٦ٻ ثطاي ٦ٯيٻ قٽطټبي اؾتبٴ .

S  :  ٲؿبحت ٖطنٻ ٦٭ پلا٤ ٲي ثبقس

P  : ٖسز ٲتٛييط ٦ٻ ټٳبٴ اضظـ ٲٷ٣ُٻ اي آٴ قٽط ٲي ثبقس

A  : ٲجٯٙ ٢بث٭ ٸنٹ٬ ٲي ثبقس .

:  ػزصٍ كارخاوجات ي كارگاَُای صىؼتی بٍ امز فضای سبش%   25  ػًارض حذف  -3/12

ٖطنٻ ضا ثطاي ًٞبي % 25اذتهبل  ،ٺ ٶ٣كٻ احساث ثٷبٲت٣بييبٴ اذص پطٸاٶٻ ؾبذت ٦بضذبٶزبت ٸ ٦بض٪بټٽبي نٷٗتي ٲ٧ٯٟٷس زض ظٲبٴ تٽي 

ثٻ  ثطاي ي٧جبض ٖطنٻ ثطاثط ٶ٣كٻ ٖٳ٭ ٸ ارطا ٶٷٳبيس% 25ؾجع زض ٶ٣كٻ ٲكرم ٦ٷٷس زض نٹضتي٧ٻ ٦بضذبٶزبت ٶؿجت ثٻ تٗٽس ذٹز زض حس 

. قطح شي٭ ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز

   ( p4+N+M )S25%A= 

M : ٕضيب٬ زض ٶٓط ٪طٞتٻ قسٺ اؾت  000/330 اٮجطظثطاي ٦ٯيٻ قٽطټبي اؾتبٴ ٖسز حبثت ټعيٷٻ ارطاي ًٞبي ؾجع زض ي٥ ٲتط ٲطث .

 

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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N:ضيب٬ زض ٶٓط ٪طٞتٻ قسٺ اؾت 000/330 اٮجطظي اؾتبٴ ٖسز حبثت ټعيٷٻ ٶ٫ٽساضي زٸ ؾب٬ ي٥ ٲتط ًٞبي ؾجع ٦ٻ ثطاي ٦ٯيٻ قٽطټب .
S  :  ٲؿبحت ٖطنٻ ٦٭ پلا٤ ٲي ثبقس
P  : ثبلاتطيٵ اضظـ ٲٷ٣ُٻ اي آٴ قٽط ٲي ثبقس
A : ٲجٯٙ ٢بث٭ ٸنٹ٬ ٲي ثبقس .

آٲٹظقي   -تزبضي)زضذهٹل ثٷبټبي ٦بض٪بټي ٸ تزبضي اظ ٲزٳٹٔ ٦ٯيٻ ؾطاٶٻ  ٦بضثطي ټبي  B ;25لاظٰ ثٻ تٹييح اؾت پبضاٲتط حبثت 
تٟهيٯي ثطاؾبؼ زٞتطچٻ َطح ( حٳ٭ ٸ ٶ٣٭ ٸاٶجبض_٦بض٪بټي_تٟطيحي ٸضظقي_ازاضي ٸ اٶتٓبٲي_زضٲبٶي ٸ ثٽساقتي_ٞطټٷ٫ي ٸٲصټجي_

 . اؾترطاد ٪طزيسٺ اؾت
 

:   سالياوٍ مُاجزيه ي اتباع خارجٍ بُاء خذمات  -13
زٞتط اٲٹض اتجبٔ ٸ ٲٽبرطيٵ ذبضري اؾتبٶساضي  3/4/1385ٺ ٲٽبرطيٵ ٸ اتجبٔ ذبضرٻ ثٻ قطح نٹضتزٯؿٻ ٲٹضخ  ثٽبي ذسٲبت ٲٽبرطيٵ 

( ثطاثط ٲ٧بتجٻ ٸ ثركٷبٲٻ پيٹؾتي)ثٻ قطح شي٭ ٖٳ٭ قٹز اٮجطظ
ثب تٹرٻ ثٻ اؾ٧بٴ ا٦خطيت ٲٽبرطيٵ زض ٲحسٸزٺ قٽطټب ٸ ضٸؾتبټب ٸ اؾتٟبزٺ ايكبٴ اظ ٦ٯيٻ ذسٲبت اضائٻ قسٺ تٹؾٍ قٽطزاضي ټب  –اٮٝ 

:  ؾبٮيبٶٻ ثٻ قطح شي٭ اظ ٲٽبرطيٵ اذص قٹزثٽبي ذسٲبت  ٸ زټيبضيٽب ، ٮصا ٲ٣طض ٪طزيس
. ضيب٬ ؾبٮيبٶٻ پطزاذت ٶٳبيس000/800/1ټط ٶٟط-1

 ٲجٯٙ ٲص٦ٹض ٲٽبرطيٵ اظ َطي١ زٞتط اٲٹض اتجبٔ ٸ ٲٽبرطيٵ ذبضري اؾتبٶساضي ثٻ قٽطزاضي ټب ٸ زټيبضيٽبي ټسايت ٸ پؽ اظ پطزاذت ( ة 
.  اٶزبٰ ذٹاټس قس... رٽت ا٢ساٲبت لاظٰ اظ ٢جي٭ تٳسيس ٦بضت ا٢بٲت ٸ ثب اذص ٲٟبنبحؿبة ٸ اضائٻ ثٻ زٞتط اتجبٔ 

 

ٲجٯٙ ثٽبي  ذسٲبت قٽطي ثٻ ضيب٬  تٗسازاًٖبي ذبٶٹازٺ ضزيٝ 

 000/800/1ي٥ ٶٟطٺ  1

 000/000/3زٸ ٶٟطٺ  2

 000/000/4ؾٻ ٶٟطٺ  3

 000/500/4چٽبض ٶٟطٺ  4

 000/500/5پٷذ ٶٟطٺ   5

 000/500/6قف ٶٟطٺ  6

 000/000/7ٸ ثبلاتط ت ٶٟطٺ ټٝ 7

 

 

 

 :مامًريه ضُزداری يآمًسش تًسط حق كارضىاسی -14

 

ٲٷي ثبظزيس نٷٟي ٸ َطح اي-ًٞبي ؾجع  -اظ٢جي٭ ثبظزيس ٞٷي ٸ قٽطؾبظي : ثٽبي ذسٲبت ثبظزيس-1/14

ضيب٬  000/450ثطضٸي ٖطنٻ اٲلا٤ ٲجٯٙ...( ٲٟبنب حؿبة ،ت٧ٟي٥،اؾتٗلاٰ ٦بضثطي ٸپطٸاٶٻ،نسٸض)ثبظيس  -1

ضيب٬ 000/600ٴ ٲجٯٙثطضٸي ٖطنٻ ٸاٖيب....(٪بظٸ ثط٠، اؾتٗلاٰ آة، ، پبيبٶ٧بض ، نسٸض ٖسٰ ذلاٜ)ثبظزيس -2

ضيب٬ 000/800/1ٲتطثٕ ٲطثٕ ٖطنٻ ٲجٯٙ 2000ثيف اظ ټٽب ٸ٦بضذبٶزبت زايطثب ثبظزيسٸضؾيس٪ي ثٻ ٦بض٪ب -3

زض ذهٹل آٴ زؾتٻ اظ اٲلا٤ ٦ٻ ثب ٪عاضـ ٸاحس٦ٷتط٬ ٸ ٶٓبضت قٽطزاضي ٸ ؾبيط زؾت٫بټٽبي ارطائي ثسٸٴ ٲطارٗٻ ٲبٮ٥ يب : تجهطٺ

ٸنٹ٬ آٴ ا٢ساٰ  ٖٹاضو ٲتٷبؾت ثب ٲجبٮٙ ٞٹ٠ ثٻ ٖٷٹاٴ ثسټي زض پطٸٶس زضد ٲي ٪طزز تب ٶؿجت ثٻشيٷٟٕ ٲٷزط ثٻ ثبظيس ٞٷي ٲي قٹز 

 لاظٰ ثٻ ٖٳ٭ آيس

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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 :ی خذمات آمًسش ايمىی ي آتص وطاویبُا-2/14

ت٣بيبي ثب تٹرٻ ثٻ ټعيٷٻ ټبي ؾٷ٫يٵ ازاضٺ ٸ ٶ٫ٽساضي ٲبقيٵ آلات آتف ٶكبٶي ثٻ ٲٷٓٹض رجطاٴ ٢ؿٳتي اظ ټعيٷٻ ټب زض نٹضت        

رٽت  آٲٹظـ ٸ َطح  ايٳٷي ٸ ذسٲبت آتف ٶكبٶي تٹؾٍ ٲبٲٹضيٵ آتف ٶكبٶي ٲزٳٹٖٻ ټبي تٹٮيسي ٦بضذبٶزبت ٸ ٦بض٪بٺ ټب ٸ

. ٖلاٸٺ ثط ٸؾبي٭ ٲهطٞي اذص ذٹاټس قس( ؾبٖت 5/1) ثٻ اظاء ټطرٯؿٻ  ضيب000/1200٬ٲجٯٙ

 ضيب٬ زضيبٞت ٲيكٹز 1.500.000نٹضت زاقتٵ ٶ٣كٻ ټبي اثٷيٻ ضيب٬ زض800.000ٞطٸـ اؾٷبز ٲٷب٢هٻ -3/14

 کو ًاحد عمران محاسبو می نماید دریافت میگرددبياء فيرست  ثطاثط آذطيٵټب ي تٗيٵ قسٺ اظ َطٜ ٶٽبز ټب ٸاض٪بٶٽب حٟبضي  4/14

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

سزا َای ضُزداری گبُاء خذمات آمًسش در فزَه

ْطٞيت ٢يٳت ثٻ ضيب٬ ٶبٰ ٦لاؼ ضزيٝ 

٦لاؼ 

زضنس تٹا١ٞ ثيٵ ٲطثي ٸٞطټٷ٫ؿطا 

  40 000/500ظثبٴ اٶ٫ٯيؿي  1

  15 000/500/2ذيبَي  2

  10 000/000/2چطٰ زٸظي  3

  10 000/450ثسٮيزبت  4

  10 ٢000/550لاة ثبٞي  5

  10 000/550ثبٞتٷي  6

  15 000/450قيطيٷي پعي  7

  10 000/450قٳٕ ؾبظي  8

  10 000/550ٶٳبيف ٶبٲٻ ٶٹيؿي  9

  10 000/550  ٶٹيؿٷس٪ي 10

  10 000/550ثبظي٫طي ٸتئبتط  11

  15 000/550ذٹقٷٹيؿي  12

  10 ٧ٖ000/550بؾي  13

  10 000/550ؾٟطٺ اضائي  14

  20 000/550ضثبتي٥  15

  10 000/450ٶٳس زٸظي  16

  15 ٢000/500/1بٮي ثبٞي  17

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي ياټٷ٩ٲٗبٸٴ  ټٱ
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  15 000/500/1٪ٯيٱ ثبٞي  18

  15 000/450ٖطٸؾ٥ ثبٞي  19

  20 000/500قُطٶذ  20

  20 000/450َطاحي ٸٶ٣بقي  21

  10 000/700ٲٹؾي٣ي ٦ٹز٤  22

 
 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

قٽط ٲك٧يٵ  ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي

 زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

 

 

 

 

 

  20 000/500اٲٹظـ ٢طآٴ  23

  10 000/300/1رٽيعيٻ زٸظي  24

  20 000/500ٲٽبضت ټبي قبز ظيؿتٵ  25

  15 000/500اٸضي٫بٲي  26

  10 ٦000/500ٹز٤ ذلا٠ ٲبزض ٸقبز  27

  10 000/500پطزٺ زٸظي  28

  15 000/500ٸظي ضٸثبٴ ز 29

  10 ٦000/700بٲپيٹتط  30

  10 000/600ٲٗط٠ ٦بضي  31

  20 000/600اٲٹظـ ؾٟب٬  32

  20ضاي٧بٴ اٲساز ٸٶزبت  33

  20ضاي٫بٴ ٲكبٸض ذبٶٹازٺ  34

  20ضاي٫بٴ اتب٠ ٲك١ ٦ٹز٤  35
 
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت  

 

 

 

 

 

 

 

 ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

اؾلاٲي قٽط   ضئيؽ قٹضاي

ٲك٧يٵ زقت  

 

 

 

 

 

 

ٖٯي زضٸيف پٹض 

ٲٗبٸٴ ټٳبټٷ٫ي ٸاٲٹض ٖٳطاٶي  
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 تٗطٞٻ اٲب٦ٵ ٸضظقي

 
 تٹييحبت قٽطيٻ تٗساز ٶٟطات ټط ٦لاؼ ضقتٻ ٸضظقي ضزيٝ

  000/650 20ايطٸثي٥  1

  000/650 20پيلا تؽ  2

  000/650 20ٸاٮيجب٬  3

  000/600 20ثسٶؿبظي  4

  000/700 20زٞبٔ قرهي  5

  000/700 20ت٧ٹاٶسٸ  6

  000/700 20غيٳٷبؾتي٥  7

  000/800 25ٞٹتؿب٬ زاذ٭ ؾبٮٵ  8

  000/800 25ظٲيٵ چٳٵ ٲهٷٹٖي  9

  000/700 ٦20ٹٶ٩ ٞٹٶ٥  10

  000/200/1اظاز  trxتٳطيٷبت  11

: تجهطٺ
ٶٟط ثٻ اظاء 25ض رٯؿٻ ٲي ثبقس زض نٹضت اٞعايف ثيف اظ ٶٟط زض ٺ25تٗسازثبظي٧ٷبٴ ټط ؾبٶؽ ٞٹتجب٬ زاذ٭ ؾبٮٵ ٸظٲيٵ چٳٵ ثٻ اظاء 

ضيب٬ ٲبټيبٶٻ زضيبٞت ٲي ٪طزز  000/100ټط ٶٟط ايبٞٻ 

نٹضت ٲبټيبٶٻ ٲي ثبقس  ٺ زضيبٞت قٽطيٻ تٳبٰ ضقتٻ ټب ثٻ رعء ٞٹتجب٬ ة

ت ذٹاٴ زضيبٞت زضنس ؾٽٱ قٽطزاضي ٦ٻ اظ َطي١ زؾت٫بٺ ٦بض40زضنس ؾٽٱ ٲطثي ٸ60ؾٽٱ ٲطثيبٴ ضقتٻ ټبي ٸضظقي ثٻ نٹضت 

ٸپؽ اظ ٲحبؾجٻ ٢بث٭ پطزاذت ذٹاټس ثٹز 

  

 

 

 

 

 

 
 

 زؾتٹضاٮٗٳ٭ ٖٹاضو ؾبٮيبٶٻ تبثٯٹ -15

ازاضي آٴ ثرف اظ تبثٯٹټبي ٲٷهٹثٻ ٦ٻ ثط اٲب٦ٵ تزبضي ٦ٻ ثط ضٸي ٲٯ٥ ٲٹضز ٶٓط ٶهت  ثب تٹرٻ ثٻ ضاي نبزضٺ اظ ؾٹي زيٹاٴ ٖساٮت

 قسٺ ثبقس ٖٹاضو زضيبٞت ٶٳي٫طزز

 

 

ٶهت ٦ٯيٻ تبثٯٹټب ثب ضٖبيت انٹ٬ ايٳٷي ٸ ظيجبيي ٲحيٍ پؽ اظ تبئيس حٹظٺ ٲٗبٸٶت ذسٲبت قٽطي ٸ ضٸاثٍ ٖٳٹٲي  -1

. قٽطزاضي اٲ٧بٴ پصيط ذٹاټس ثٹز

 .ٲتط ٲطثٕ حسا٢٭ ي٥ ٲتط ٲطثٕ ٲحبؾجٻ ٲي ٪طزز تبثٯٹټبي ظيط ي٥  -2

ؾيس رٗٛط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ  

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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 .رٳلات ٲٷ٣ٹـ زض ضٸي ٸيتطيٵ ، قيكٻ يب زضة ٸ ٸضٸزي ٲٛبظٺ ټب ٸ ٸاحسټبي ٲطثٹَٻ تبثٯٹ ٲحؿٹة ٶرٹاټس قس -3

اظ پطزاذت تبثٯٹټبي ٶٹقتبضي اٲب٦ٵ ثٽساقتي ، پعق٧ي ، آظٲبيك٫بٺ ، ٞيعيٹتطاپي ټب ٸ اٲب٦ٵ آٲٹظقي ، ٞطټٷ٫ي ٸ ٸضظقي  -4

 .ٲٗبٜ ٲي ثبقٷسٖٹاضو 

ٺ ذسٲبت قٽطي اثٗبز ٸ ٶٹٔ تبثٯٹ ٸ ټٳچٷيٵ ٲح٭ ٶهت ٸ قطايٍ ضٶ٩ آٲيعي آٴ ثبيس ثٻ تبئيس ٸاحس ظيجبؾبظي حٹظ  -5

 قٽطزاضي ضؾيسٺ ثبقس

 ضيب٬ ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز100000ثٷطټبي تجٯيٛبتي ٲبټيبٶٻ ټط ٲتط ٲطثٕ  -6

 ثط اؾبؼ ٞطٲٹ٬ شي٭ ٲحبؾجٻ ٸاذص ٲي٫طزز تبثٯٹټبي تجٯيٛبتي قط٦تٽب ٦ٻ ثط ؾطزض ٸاحسټبي تزبضي ٶهت ٪طزيسٺ -7

 

 تبثٯٹٲتطاغ ×  اضظـ ٲٷ٣ُٻ ثٷسي  × ٲست ظٲبٴ ٶهت                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

:   سزدخاوٍ َا –ػًارض اوبارَا  -16

آٶٽب ثطاي ٸٶٹٔ اؾتٟبزٺ اظ ؾطزذبٶٻ ټب ٺ ټب ثبتٹرٻ ثٻ تٷٹٔ ٲؿبحت ًٞبي اٶجبضټبٸثطاي ٲحبؾجٻ ٖٹاضو ٲبټيبٶٻ اٶجبضټب ٸ ؾطزذبٴ

...  نٷٗتي ، ٦كبٸضظي ، ثبظض٪بٶي ، تزبضي ٸ : ٪طٸټٽبي قٛٯي ٲرتٯٝ اظ رٳٯٻ 

 

:  اظ ٞطٲٹ٬ شي٭ اؾتٟبزٺ ٲي قٹز 

                                                                                  (K × P × S )   +H    ;A 

                                                                                         100 

                      

A  ;        7/0; ٦كبٸضظي            ٖٹاضو ٲبټيبٶٻ 

H   ;ٸٶيٱ ي٥ ;  نٷٗتي           ( د زض رسٸ٬ تٗطٞٻ ٖٹاضو نٷٟي ٢يٳت پبيٻ نٷٝ اٶجبض يب ؾطزذبٶٻ ٲٷسض

P ;        2; ثبظض٪بٶي                                       ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي ٲح٭ اؾت٣طاض اٶجبض يب ؾطزذبٶٻ 

S ;3;تزبضي            ٶبي اٶجبض يب ؾطزذبٶٻ       حت ةٲؿب  

K ;1; ؾبيط  .  ٜ يطيت ټبي شي٭ ٮحبِ ٲي قٹز يطيت قٛٯي ٦ٻ ثطاي قٛ٭ ټبي ٲرت٭ 

اٶجبضټب ٸ ؾطزذبٶٻ ټب ثٻ ٖٷٹاٴ ًٞبي اٶجبض تٯ٣ي ٶٳي ،ؾبذتٳبٴ ټبي ازاضي ثٻ قٹاضٔ ، ًٞبي ؾجع ، تأؾيؿبت ٸ ًٞبي ٲطثٹٌ  : 1ثهطٺ ت

. قٹز 

% ) 10( پٷزبٺ ټعاض ٲتط ٲطثٕ )    ٲتط ٲطثٕ  50000ٲتط ٲطثٕ ثٻ اظاء ٲتطاغ ايبٞي حسا٦خط تب  5000ثطاي ًٞبټبي اٶجبض ثيف اظ :  2تجهطٺ 

ٮحبِ ٲي ( ثيؿت زضنس  % )20ترٟيٝ زض ٶٓط ٪طٞتٻ قٹز ٸ ثطاي ٲتطاغ ايبٞي ثيف اظ پٷزبٺ ټعاض ٲتط ٲطثٕ ترٟيٝ ٲٗبز٬ ( زٺ زضنس 

. قٹز

ؾيس رٗٛط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ  

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٖبٸٴ  ټٳبټٷ٩ٰ
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  :بزپايی ومايطگاٌ  ء اجارٌ بُا –17

زض ؾُٹح ٲحٯي زض ٲحسٸزٺ ٢بٶٹٶي ٸ حطيٱ قٽط ثٻ اؾتخٷبي ٶٳبيك٫بٺ ټبي نٷبيٕ ...  ٸ  نٷٗتيتزبضي ٸ  –ثطپبيي ٶٳبيك٫بٺ ټبي ثبظض٪بٶي 

  :ٲكٳٹ٬ ٖٹاضو ثٻ قطح شي٭ ٲي ثبقٷس  ٸ ٲحهٹلات ٞطټٷ٫ي زؾتي

                                                                      .ٞتطچٻ زاضايي ٲح٭ ثط٪عاضي ٶٳبيك٫بٺ ثٻ نٹضت ٲبټيبٶٻ ذٹاټس ثٹزثٽبي ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي ز% 20ٖٹاضو ثطپبيي ٶٳبيك٫بٺ ٲٗبز٬ -1

40%  ×P  ×A=S 

. ثٽبي ثٯيٍ تٗييٵ ٲي قٹز% ( 5)  ٖٹاضو ٞطٸـ ثٯيٍ ٸضٸزي ، اٖٱ اظ اٞطاز ٸ ذٹزضٸ ثٻ ٲأذص پٷذ زضنس-2

 

 

ٸٺ ثط لاضيب٬ ٸ ٸضٸزي ذٹزضٸ 5000ٔٲتطٲطثٕ ًٞبي اقٛب٬ قسٺ رٽت نٷٝ  15زض ذهٹل ضٸظ ثبظاضټبي زايط زضؾُح قٽط ثٻ اظاي -3

.  ضيب٬ اذص٪طزز10000ٲجٯٙ ٞٹ٠ 

٢بٶٹٴ ثط اضظـ اٞعٸزٺ احجبت ٶٳبيس  38چٷبٶچٻ ٲٹٖسي ثب اضائٻ ٲساض٤ ٲخجتٻ پطزاذت ٖٹاضو ٲطثٹَٻ ضا ثٻ اؾتٷبز ثٷس اٮٝ ٲبزٺ . تجهط ٺ

ٶرٹاټس ثٹز  نٷٟي ٲكٳٹ٬ پطزاذت ٖٹاضو 

  :، زضٲبٶ٫بٺ ٸ ٚيطٺ َج١ ٢طاضزازتبلاضټب ،زؾتٹضاٮٗٳ٭ ٸنٹ٬ ثٽبي ذسٲبت ٲسيطيت پؿٳبٶسټبي ٖبزي قٽطي -19

٢بٶٹٴ ٲسيطيت پؿٳبٶسټب تٽيٻ ٲي٫طزز اظ ٦ٯيٻ تٹٮيس٦ٷٷس٪بٴ پؿٳبٶسټبي ٖبزي اظ رٳٯٻ  8اؾبؼ ايٵ زؾتٹضاٮٗٳ٭ ٦ٻ ثٻ اؾتٷبز ٲبزٺ ثط    

ٸاحسټب ٸ اٲب٦ٵ ٲؿ٧ٹٶي ، تزبضي، ذسٲبتي ، نٷٟي تٹٮيسي ، ازاضي ٸ ٚيطٺ يب ٦كبٸضظي ٸا٢ٕ زض زاذ٭ حطيٱ قٽطي ثكطح شي٭ ثٽبي 

. زذسٲبت زضيبٞت ذٹاټس ٪طزي

ضيب٬   000/85/-اظ٦ٯيٻ اٲب٦ٵ ٲؿ٧ٹٶي ټط ٸاحس ٲبټيبٶٻ  -1

 H    ;2/1+   ( K  ×P  ×S)                                    اظ ٦ٯيٻ اٲب٦ٵ تزبضي ٖبزي  -2

                                                                                      100     

  H    ;A+   ( K  ×P  ×S)          (ٲكبٚ٭ پطظثبٮٻ قٽطي )  اظ ٦ٯيٻ اٲب٦ٵ تزبضي-3

                                                                                         100 

 ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز 2/1زض پبؾبغ ټب ٖٹاضو ظيطظٲيٵ ٸثبلاي ټٳ٧ٝ ٸثبلاتط  -1تجهطٺ 

  ٦ؿت ٸپيكٻ اذص ٪طزٖٹاضو  ٣ٞ4/1ٍ ٸظيطظٲيٵ ٲي ثبقٷس زض نٹضت ٞٗبٮيت .اٶجبضي.زض ٲٛبظټب٦ٻ زاضاي ثبٮ٧ٵ -2تجهطٺ 

ٮيؿت  ٲكبٚ٭ پط ظثبٮٻ قٽطي َج١ اٖلاٰ ٸظاضت ٲحتطٰ ٦كٹض ثٻ پيٹؾت ٲيجبقس  ( اٮٝ 

            ضيب000/40٬ټط ٸاحس ٲبټيبٶٻ ...اظ ٦ٯيٻ اٲب٦ٵ ازاضي ټط ٸاحس ازاضي ٲؤؾؿبت آٲٹظقي ، قط٦تٽبي زٸٮتي ٸ ذسٲبتي ٸ 

 000/350/-ؾبذتٳبٶي ٸ ذؿبضات ٸاضزٺ ثٻ آؾٟبٮت ، رسٸ٬ ، رٹي آة ټط ٲتط ٲطثٕ  پؿٳبٶس ض ذهٹل رٳٕ آٸضي ز -1

 .ضيب٬ ٲحبؾجٻ ٸٸنٹ٬ ذٹاټس قس

ثطاثط ٢طاضزاز ٸ رسا٪بٶٻ ... زٞبتط اؾٷبز ضؾٳي ٸٸ٦بٮت .پؿٳبٶسټبي ثيٳبضؾتبٶٽب ٸ ٲطا٦ع زضٲبٶي ٸ ٲُت ټبي پعق٧ي ٸ -2

 .ذٹاټس قسٲحبؾجٻ ٸ ٸنٹ٬ 

پؿٳبٶسټبي ٸاحسټبي نٷٗتي ٸ ٦بضذبٶزبت ثطاثط ٢طاضزاز رسا٪بٶٻ َج١ ٶٓط ٦بضقٷبؾبٴ ذسٲبت قٽط، ح٣ٹ٢ي زضآٲس  -3

 .قٽطزاضي ٸ تهٹيت قٹضاي ٲحتطٰ اؾلاٲي قٽط ٸنٹ٬ ذٹاټس قس

 

 

 
11    

ٸظاضت ٲحتطٰ  17/7/85ٲٹضذٻ  ٢2/95235بٶٹٴ ٲسيطيت پؿٳبٶس ثطاؾبؼ ٲزٹظ قٳبضٺ  8يٵ زؾتٹضاٮٗٳ٭ ثٻ اؾتٷبز ٲبزٺ اا-1
. ٦كٹض تٽيٻ ٸ تٷٓيٱ ٪طزيسٺ اؾت 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

ټطزاض ٲك٧يٵ زقت ـ

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ض ٖٯي زضٸيف پٹ

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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ٮيؿت ٲكبٚ٭ پطظثبٮٻ قٽطي  

 ضزيٝ (ٸاحس تزبضي ) قٛ٭  ضزيٝ (ٸاحس تزبضي) قٛ٭ 

 1 ٪٭ ٞطٸقيٽب 16 شيطاييتبلاضټبي ح

ذٹاضٸثبضٸ ٮجٷيبت  ٲيٹٺ ٸ ؾجعي ٞطٸقيٽب  17 2 

ذك٧جبض ٸ آري٭ ٞطٸقيٽب  ؾبٶسٸيچي ټب  18 3 

( ٲيٹٺ ٸ تطٺ ثبض) ثبضٞطٸقبٴ   4 ٸٞطٸق٫بټبي ظٶزيطٺ اي ؾٹپط ٲبض٦ت ټب 19

ضؾتٹضاٶٽب  20 ٸتٗٳيط ٦بضاٴ ٸ٦ٯيٻ ذسٲبت ذٹزضٸئي ؾطٸيؿٽبتٹا 5 

قٽط ٦بضذبٶزبت زاذ٭ حطيٱ  ټتٯٽب ٸ ٲٽٳبٶؿطاټب  21 6 

٦ٯٻ پعي ٸ ؾيطاثي ٞطٸقيٽب  زٶساٶپعق٧ي ټب  22 7 

اض٪بٶٽبي زٸٮتي ٸ ٚيط  –قط٦ت ټب  –ٶٽبشټب  –ٲطا٦ع ازاضي 

زٸٮتي 

ٲُجٽب ٸ ٦ٯيٷي٧ٽبي پعق٧ي  23 8 

( ثزع ٲساضؼ زٸٮتي ) ٲطا٦ع آٲٹظقي  ( پؿٳبٶسٚيطٖٟٹٶي ) زضٲبٶ٫بټٽب 24 9 

... ٲٹظقي ٸ ٲطا٦ع آ –ثٹٞٻ ټبي ؾيٷٳب  ( پؿٳبٶس ٚيط ٖٟٹٶي ) ثيٳبضؾتبٶٽب  25 10 

ٸٲطزاٶٻ آضايك٫بټٽبي ظٶبٶٻ    11 

ٸٲُجد  آقپعذبٶٻ ټب   12 

٦بٞٻ تطيبټب ٸ ٦بٞي قبپٽب    13 

ثؿتٷي ٸ آثٳيٹٺ ٞطٸقيٽب    14 

ٞطٸق٫بټٽبي ٲط٘ ٸ ٲبټي ٸ ترٱ ٲط٘     15 

 

 
 
 
 

: وحًٌ استزداد ػًارض پزياوٍ ساختماوی -18
تٗطٞٻ ٲحبؾجٻ قسٺ ثٻ ٲٹزي ٲؿتطز ذٹاټسقس      َج١ ٖٹاضو ٸنٹٮي زض قطايٍ شي٭

 .ثبقس پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي اظ َطٜ ٲطارٕ ٢ًبيي اثُب٬ قسٺ-1

 .چٷبٶچٻ ٲٹزي ٢ج٭ اظ نسٸض پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي اظاحساث آٴ ٲٷهطٜ ٸزضذٹاؾت اؾتطزاز ٖٹاضو ٶٳبيس2

اقتجبٺ ٸاضيعي اقربل ثٻ حؿبة قٽطزاضي -3
ٖٹاضو ٲتٗٯ٣ٻ ثٻ ٖٷٹاٴ ٦بضٲعز  ٲيٯيٹٴ ضيب٬ اظ  3ثب ٦ؿط  پؽ اظ اثُب٬ ٲساض٤ ٖٹاضو ٲٷهطٞيٵ اظ زضيبٞت پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي:تجهطٺ
( ٸټعيٷٻ ٦بضقٷبؾي ٶرٹاټس ثٹز ثسټي اؾت اؾتطزازٲص٦ٹض قبٲ٭ ؾٽٱ پطزاذتي ثٻ آٲٹظـ پطٸضـ ) ذٹاټس قس ٲؿتطز

: ٲٗجط ضٕٞ ؾس  ثٽبي ذسٲبت ٶبقي اظ-19
 ايزبز ٶٳٹزٺ اٶسؾس ٲٗجط ٦ٻ  يبثُيٵ ٢ًبيي ذٹزضٸټب ٸ ٸؾبي٭ثٻ ايٷ٧ٻ زضٲٹاضزي رٽت ضٕٞ ؾس ٲٗجط ثب٦ٳ٥ ٲبٲٹضيٵ اٶتٓبٲي ٸٶٓط 

ٮصا اظ ٲبٮ٧يٵ قٽطزاضي ټعيٷٻ ټبي حٳ٭ ٸٶ٫ٽساضي ضا زض پي زاضز  ثطايز ٸ ايٵ اٲط ٴتٹ٢ٝ ٲي٫طز٨ٰ ٸ اٶجبض قٽطزاضي ټسايت ٸ ثٻ پبض٦يٵ
ايٷ٫ٹٶٻ ذٹزضٸ ټب ٸ ٸؾبي٭ ثٽبي ذسٲبت ثٻ قطح  

:  شي٭ اذص ٲي قٹز

 
 

 
 
 

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

 
 

 

 
 

 

 

از ذؿطٸظازٺ ثٽع

ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ 

 زقت

 

 
 

 
 

 

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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  :ضغلیػًارض -22

 A=H +(s*p*k)                 .     زض ٲحبؾجٻ ٖٹاضو نٷٟي ٞطٲٹ٬ شي٭ اٖٳب٬ ٲي ٪طزز

                A                                                   100 ;  ؾبٮيبٶٻ رٳٕ ٖٹاضو              -

 P; اضظـ ٲٷ٣ُٻ اي ٖطنٻ ثطاثط زٞتطچٻ زاضاي               -

 S; ٲؿبحت ٸاحس نٷٟي               -

 H; ٜ ثطاثط زٞتطچٻ انٷبٜ ٢يٳت پبيٻ نٵ              -

 K; يطيت ٪طٸٺ قٛٯي                -

 

 : ضزيب گزيٌ ضغلی

ضؾتٹضاٴ -اٶٹأ اٚصيٻ)يگزيٌ د                     5/4; (ٶٓبيطآٴ ٸ تيـضزٺ ټبي ٪ٹٞطآٸ .پطٸتئيٷيٮجٷيبت -تطٺ ثبض-ذك٧جبض-ذٹاضثبض)  گزيٌ يك

 5/2; تبلاضټب-5/4 ٸ ٶٓبيطآٴؾٟطٺ ذبٶٻ ؾٷتي چبيربٶٻ زاضاٴ ٸ .ٶبٶٹايي .ٲُجد .٢ٷبزيٽب -ټب

تٹٮيس ٸٞطٸـ -ايٻٜ ٦طْطٸ–ٞطـ ٸ ٲٹ٦ت  –٪ٯٟطٸقي  –چيٷي ، ثٯٹض ٸ ٮٹؾتط ظٰ ذبٶ٫ي ٸ نٷٗتي ٸ ٞطٸقٷس٪بٴ ٮٹا)  گزيٌ سٍ

                 5/4;   (ٶٓبيط آٴٲهطٜ ٸ   ي٧جبض ْطٸٜ 

 4( ;  ٲطزاٶٻ ٸ ٶٓبيط آٴ .آضايك٫بٺ ظٶبٶٻ . ذطاظي-ٮٹاظٰ آضايكي ثٽساقتي.اٮتحطيط ٞطٸقٷس٪بٴ ٮٹاظٰ)گزيٌ چُار

 –ذيبَبٴ  –اٴ پٹقب٤ تٹٮيس ٦ٷٷس٨ –ٲعٸٴ ٖطٸؼ  –ؾيؿٳٹٶي ٶٹظاز  –٦يٝ ٸ ٦ٟف -٢ٳبـ-ٞطٸقٷس٪بٴ پٹقب٤)   گزيٌ پىج

 5/4;  (ذك٥ قٹيي ٸ ٶٓبيط آٴ  –٢بٮيكٹيبٴ  –زٸظٶس٪بٴ 

 5/3;ٶٳبيك٫بٺ اتٹٲجي٭  5/6; نٷٝ ٲكبٸضيٵ اٲلا٤ 5/3 (;ايطآٴپعق٧ي ٸ ٶّ-ذسٲبت ٖٳٹٲي)گزيٌ ضص

 5/4; ٧ٖبؾبٴ   5/4; ٲٹثبي٭ ٞطٸقبٴ  ٦5/3بضٸاـ 

زٞتط حٳ٭ ٸ ٶ٣٭  –ٲؤؾؿبت اتٹٲجي٭ ٦طايٻ  -ٮٹاظٰ يس٦ي ذٹزضٸ–اٴ ضيٷ٩ ٸ لاؾتي٥ ٸ ثبَطي ٞطٸـ –ذسٲبت اتٹٲجي٭ )  فتٌگزيٌ 

 3-ٮٹاظٰ يس٦ي ٲٹتٹض ؾي٫ٯت ٸزٸچطذٻ-4 (ٶٓبيط آٴ ثبض٦كي قٽطي ٸ 

 –تٗٳيطات ٮٹاظٰ ربٶجي -ؾيٱ پيچي-يٸتهٹيط ينٹت-ٮ٧تطي٧يا–ٸ ٪بظيثط٢ي ذبٶ٫ي ٮٹاظٰ ٸ ٞطٸقٷس٪بٴ تٗٳيط ٦بضاٴ )   گزيٌ َطت

 4 (زٸچطذٻ ٸ ٶٓبيط آٴ –ٲٹتٹضؾي٧ٯت  –ټٳطاٺ تٯٟٵ  –٦بٲپيٹتط  –تٯٟٵ 

 4;   (ٸ ٶٓبيط آٴزٸچطذٻ  –ٸٲجي٭ ٸ ٲٹتٹضؾي٧ٯت ٞطٸقٷس٪بٴ ٢ُٗبت ات)     گزيٌ وٍ

 5/3;   نٷبيٕ ٞٯعي ٸ ٶٓبيط آٴ-نٷسٮيٸٲج٭ ٸتٗٳيط ٦بضاٴ ؾبظٶس٪بٴ -٪طاٴززضٸ)       گزيٌ دٌ

 5/3;   (ثٽساقتي ؾبذتٳبٴ ٸ ٶٓبيط آٴٮٹاظٰ  –ٸ يطا٠ ٸ اثعاض  ٲهبٮح ؾبذتٳبٶي)   گزيٌ ياسدٌ

 7;   (ٸ ٶٓبيط آٴ  ؾبٖت –ٶ٣طٺ ضٸقٷس٪بٴ َلا ٸ رٹاټط ٸ ٜ )  گزيٌ دياسدٌ

 2;    (ربي٫بټٽبي ٞطٸـ ٲٹاز ٶٟتي ٸ ٶٓبيط آٴ)  گزيٌ سيشدٌ

ضيب٬ ح١ پبض٦يٷ٩ يب اٶجبضثٻ اظائ ټطضٸظ ثٻ ثٽبي اٶت٣ب٬ ٸ حٳ٭ ثٻ ضيب٬ ٶٹٔ ذٹزضٸ يب ٸؾيٯٻ 

 000/22ضيب٬ 000/220ٲٹتٹضؾي٧ٯت ٸ٪بضي ٸٶٓبيطآٴ 

 000/33 000/330ٸاٶت ثبض 

 000/44 ٦000/440بٲيٹٶت ٸ ٲيٷي ثبض ٸ ٶٓبيط آٴ 

 000/66 ٦000/660بٲيٹٴ  

 000/22 000/220ؾبيط اٶٹأ ٸؾبي٭ ٚيط ذٹزضٸ 

ؾيسز رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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ٸ ثبق٫بټب ٦ٯٹپٽب  –ٸيسئٹ ٪بظ ضؾبٶبٴ  –قٹٞبغ ٦بضاٴ  -آٲٹظق٫بټٽب –زٞبتط ٞٷي ٲٽٷسؾي  –٪يٱ ٶت ټب  –٦بٞي ٶت ټب )   گزيٌ چُاردٌ

 ٦5/3بٲپيٹتط  ٶس٪بٴٞطٸـ – 5/3(ٶٓبيط آٴ

تٹٮيس  3; -يبيٗبت ٸ ٶٓبيط آٴ  – 3;اٲبٶت ٞطٸقي  –4/اٶجبضټب   -4-زٞبتط آؾبٶؿٹض  –; 4ضيرتٻ ٪طي  –4تطاـ ٞٯع )   گزيٌ پاوشدٌ

 3; قيكٻ ٸ ٶٓبيط آٴ  –ٞٯعي ٸ٦طاٶٹ٬ ٸٲٹٶتبغ ٢ُٗبت پلاؾتي٧ي 

 

 

 

 

 

 

 ثٹز ٖٳ٭ ذٹاټس ٲلا٤ ٸتهٹيت قٹضاي قٽط ٶسي نٷٹٜ ثطاؾبؼ پيكٷٽبز قٽطزاضي تكريم زضرٻ ة :1تجهطٺ 

  ي ثبقس اذص ټط ٪ٹٶٻ ٸرٻ ثبثت اٞتتبحيٻ نٷٹٜ ٲٳٷٹٔ ٰ . 2تجهطٺ 
 

  تؼزفٍ ػًارض بز باروامٍ َای حمل بار درين ضُزی -(  20

 

ٲي ٶٳبيٷس ٲٗبز٬ ؾٻ   ثطاؾبؼ ايٵ زؾتٹضاٮٗٳ٭ اظ ٦ٯيٻ ٲؤؾؿبت ٸ آغاٶؽ ټبي ثبضثطي ٦ٻ زض ظٲيٷٻ حٳ٭ ثبض ثطزٴ ٲتطي ٞٗبٮيت ( اٮٝ 

آغاٶؽ ټبي ٲؿت٣ط زض پبيبٶٻ زضيبٞت ٸ   ٞٗب٬ ٸ يب  زضنس ٶطخ ٦طايٻ پيف ثيٷي قسٺ زض ثبضٶبٲٻ ټبي ضؾٳي آٶٽب تٹؾٍ ثٷ٫بټٽب ثبضثطي

 .ثحؿبة قٽطزاضي ٸاضيع ذٹاټس قس

 

٦ٯيٻ ازاضات ، ؾبظٲبٶٽب ٸ ٲؤؾؿبت زٸٮتي ٲٹْٝ ثٻ پطزاذت ٖٹاضو قٽطزاضي ٢بٶٹٴ ٲبٮيبت ثط اضظـ اٞعٸزٺ 50ثٻ اؾتٷبز ٲبزٺ ( ة 

اض٪بٶٽب ٸ ٲؤؾؿبت  زٸٮتي ٦ٻ زض ايٵ ضاؾتب ٞٗبٮيت ٲي ٶٳبيٷس ٲٹْٝ ثٻ  ٮصا ٦ٯيٻ ازاضات ،. ثٹزٺ ٸ ٦ٯيٻ ٲٗبٞيتٽبي ٢جٯي ٮٛٹ ٪طزيسٺ اؾت 

 .پطزاذت ٖٹاضو ټؿتٷس

 

ٲبٮيبت ثط اضظـ اٞعٸزٺ ثب ٲساض٤ ٲخجتٻ ٖٹاضو پطزاذت ٦طزٺ ثبقٷس اظ پطزاذت ٖٹاضو قٛٯي ٲٗبٜ  28ا٪ط ثطاثط ثٷس اٮٝ ٲبزٺ ( د

ٲي ثبقٷس  

 

 

 .

 

 

 

 

 

ي  ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹ

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

 

از ذؿطٸظازٺ ثٽع

 ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ زقت

ٖٯي زضٸيف پٹض 

 ٸ اٲٹضٖٳطاٶي يٲٗبٸٴ  ټٳبټٷ٩
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 ػًارض آمًسضگاَا يوظايز آن-21

 

 زضنس اضظـ ٲٷ٣ُٻ اي ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز 15آٲٹضق٫بټبئي ٦ٻ اظ ؾبظٲبٶٽبي ٲرتٯٝ زاضاي ٲزٹظ ٞٗبٮيت ٲيجبقٷس ٲٗبز٬    

 

زضنس اضظـ 5ٲ٭ پبض٦يٷ٩ ٸٞب٢س ؾ٣ٝ ٸثٻ ٲٷٓٹض پبض٤ ذٹزضٸ ٲٹضز اؾتٟبزٺ ٢طاض ٲي٫طز ٲٗبز٬ آٲٹظق٫بټبي ضاٶٷس٪ي ٦ٻ قب(اٮٝ 

 .ٲٷ٣ُٻ اي ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز تجهطٺ ټبي ٖٹاضو قٛٯي ٶيع زض ايٵ ٲٹاض ز ربضي اؾت

 .....در فضای باس ػًارض (22

ثب ټٹٺ ذبٶٻ ټبي ؾٷتي ٸضؾتٹضاٴ ټب ٸٶٓبيط آٶٽب ٦٠بض٪بټٽب .٦بضٸاـ  .٢بٮيكٹيٽب.آټٵ ٞطٸقيٽب  ٸچٹة ٞطٸقيٽب ٖٹاضو ؾٷ٩ ٞطٸقيٽب 

زضنس ٪٭ ظٲيٵ َج١ اضظـ ٲٷ٣ُٻ 15ٲٗبز٬ ټؿتٷسٞٗبٮيت  حب٬  ٸزض اظ ًٞبي ثبظاؾتٟبزٺ ٲي ٦ٷٷس تٹرٻ ثٻ ايٷ٧ٻ ٞب٢س ؾ٣ٝ ٲيجبقٷس ٸ

         ثٷسي ٖٹاضو ؾبٮيبٶٻ ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز

 

تًضيحات ػمًمی  

 

ة قٽطي ا٢ساٰ ثٻ ٣ٖت ٶكيٷي اظ ٲٗجط ٲي ٶٳبيتس ثطاثط يٹاثٍ َطح ٲهٹة ا٢ساٰ ذٹاټس قس ٦ٯيٻ اٲلا٦ي ٦ٻ زض ارطاي َطحٽبي ٲهٹ-1

 يٝ اٖٳب٬ ٲي٫طززٜٸثٻ زضنس ٣ٖت ٶكيٷي ٲٯ٥ اظ ٖٹاضو نسٸض پطٸاٶٻ تد

 

 

 

 
 

 

 

  

 

 

ؾيس رٟٗط ٲٹؾٹي 

قٽطزاض ٲك٧يٵ زقت 

 

ثٽعاز ذؿطٸظازٺ 

ضئيؽ قٹضاي اؾلاٲي قٽط ٲك٧يٵ 

 زقت

 

پٹض  ٖٯي زضٸيف

 ٸ ٲٹضٖٳطاٶي يټٳبټٷ٩ٲٗبٸٴ  

 
 

 يطيت پيكٷٽبزي  ٞطٲٹ٬ زضيبٞت ٖٹاضو  ٖٹاضو ؾبذت زض ثرف ٦كبٸضظي ضزيٝ

  K*P*S K 

 K*P*S 0گلخاًِ هَقت تا هصالح سثک  1

 K*P*S 0/5گلخاًِ دائن تا هصالح ساختواًی  2

 K*P*S 2استخر رخیرُ آب تتًَی  3

 K*P*S 0ٍ هوثریي  ئاستخر رخیرُ آب ش 4

 K*P*S 1آغل  ٍّاًگار .ل اسطة 5

 K*P*S 1استخر پرٍرش آتسیاى   6

 K*P*S 3( پایِ هجاز ًٍردُ)دفتر کار ٍدیَار کشی .اتاق کارگری  7

 K*P*S 6( در صَرت داشتي هجَز) دیَار کشی  8

 K*P*S 3تکویلی  ٍتستِ تٌذی هحصَلات کشاٍرزی پس از استعلام از جْاد کشاٍرزی .صٌایع تثذیلی  9

 K*P*S 1/5لي داهذاری سا 10

 K*P*S 1/5سالي هرغذاری  11
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 K*P*S 1/5پرٍرش قارچ سالي  12

 K*P*S 0/5فٌس کشی  13

 K*P*S 1/5سایر فعالیتْای کشاٍرزی  14

P; ٢يٳت ٲٷ٣ُٻ اي         ٲؿبحتS= 

ٮصا پطٸٶسټبي ٲطثٹٌ .ٲٗبٜ ٲي ثبقس اظ پطزاذت ٖٹاضو ؾبذت ٸؾبظ ٖٹاضو ؾبذت زض ؾبظٺ ٪ٯربٶٻ ٲٹ٢ت ٸاؾترط شذيطٺ آة غئٹ ٲٳجطاٴ ثطاثط نٟط ٲي ثبقس ٸ-1تبصزٌ 

ٲٗبٜ ٲي ثبقس  100يبز قسٺ اظ َطح زض ٦ٳيؿيٹٴ ٲبزٺ  ټبي ثٻ ٸاحس

از رٻ اؾرط ټبئي ٦ٻ نطٞب ثٻ ٲٷٓٹض شذيطٺ اة زض ثرف ٦كبٸضظي ٲٹضز اؾتٟبزٺ ٢طاض ٲي ٪يطٶس ٲكٳٹ٬ رسٸ٬ ٞٹ٠ ثٹزٺ ٸٲزٹظټبي نبزضٺ اؾترط اظ ؾٹي .2تبصزٌ 

ٶٳي٫طزز   ٦3كبٸضظي ثطاي ثب٘ ٸيلاټب ٲكٳٹ٬ ضزيٝ 

ثع ٲٗبٜ ٲي ٖٹاضو اظ ٸاحس ټبي تٹٮيسي ظيط ٲزٳٹٖٻ رٽبز ٦كبٸضظي نطٞب زض ٢بٮت ٞطٲٹٮٽبي تٗيٵ قسٺ زض رسٸ٬ ٞٹ٠ ٢بث٭ زضيبٞت ثٹزٺ ٸاظ ٖٹاضو ًٞبي ؼ. 3تبصزٌ 

ثبقٷس  

ٲحبؾجٻ ٲي٫طزز 10ٲٹزٺ ٸتٳبٲب زيٹاض ٦كي اٶزبٰ زازٺ قٹز ٦٭ اضتٟبٔ پؽ اظ اث٣بء زض ٦ٳيؿيٹٴ ٲبزٺ نس ثب يطيت ا٪ط ٲت٣بيي ٲُبث١ ثب پطٸاٶٻ زيٹاض ٦كي ضا ارطا ٶٵ.4تبصزٌ 

ٲتط ٲطثٕ ٲي ثبقس  2500ٞٷؽ ٦كي ٣ٍٞ ثب ٲزٹظ رٽبز ٦كبٸضظي ثطاي ثبٚٽبي ثبلاي .5تبصزٌ 

نٷٗتي زٞتطچٻ ٖٹاضو قٽطزاضي ټب ٲحبؾجٻ Kاظٲبٴ نٷبيٕ نبزضٺ ٪طزيسٺ ٲُبث١ ثب ت٧ٳيٯي ٸثؿتٻ ثٷسي ٲحهٹلات ٦كبٸضظي ٦ٻ ٲزٹظقبٴ تٹؾٍ ؼنٷبيٕ تجسيٯي  .6تبصزٌ 

رسٸ٬ ٞٹ٠ ٶٳي ٪طزز 9ٸقبٲ٭ ضزيٝ 

 زض نٹضت تٛئيط ٦بثطي ٲٹاضز ٞٹ٠ پؽ اظ تبئيس ٲطارٕ شيهلاح قٽطزاضي ٲي تٹاٶس ٲبثٻ اٮتٟبت ٖٹاضو ضا اظ ٲت٣بيي زضيبٞت ٶٳبيس .  7تبصزٌ 

 

سيذ جؼفز مًسًی 

ن دضت ضُزدار مطكی

 

بُشاد خسزيسادٌ 

 رئيس ضًرای اسلامی ضُز مطكيه دضت

ػلی درييص پًر                      

                        يامًرػمزاوی یمؼاين  َماَىگ     

              

 

 
 

         
 

قٳبضٺ ثٯٹ٤ ٲك٧يٵ زقت 

 ٲحسٸزٺ ثٯٹ٤
 ٲك٧يٵ زقت ٸازاٲٻ تب ٦بٶب٬ ٞطزيؽذيبثبٴ قٽيس ټٳت حس ٞبن٭ ٦بٶب٬ ٖجبؼ آثبز ٸربزٺ  قٳب٬
 ربزٺ ٲك٧يٵ زقت ٞطزيؽ حس ٞبن٭ ٲيساٴ ٲك٧يٵ زقت ٸازاٲٻ آٴ ربزٺ-٦2بٶب٬ آة ٞطزيؽ حس ٞبن٭ ثٯٹاض ٲك٧يٵ زقت ٸازٲٻ تب ٦بٶب٬ ٸٲيساٴ ٲك٧يٵ زقت قط٠ 

 ذٹقٷبٰ تب ت٣بَٕ يٯٕ قٳب٬ پبز٪بٴ ٞتح
 ثبز ٸذيبثبٴ قٽيس ټٳت٦بٶب٬ ٖجبؼ اثبز حس ٞبن٭ ربزٺ ٖجبؼ اثبز ٞطخ ارٷٹة 
ربزٺ ذب٦ي ٲٹرٹز حس ٞبن٭ ربزٺ -2يٯٕ قٳب٬ پبز٪بٴ ٞتح حس ٞبن٭ ربزٺ ذٹقٷبٰ ٸذٍ ٮٹٮٻ ٪بظ ازاٲٻ تب ربزٺ ذب٦ي ٲٹرٹز ٲٷُج١ ثٻ حس حطيٱ ٲك٧يٵ زقت  ٚطة 

 ٖجبؼ اثبز ٸ٦بٶب٬ ٖجبؼ اثبز

 قطح ٸٲٹ٢ٗيت ٲح٭

 
 ضيب100000٬ نس ټعاض ضيب٬ ز ربٲٕثطذيبثبٴ ټسايت٧بضحس ٞبن٭ ؾٻ ضاٺ ؾطاة ٸؾٻ ضاٺ ٲؿذ

ضيب٬ 75000ټٟتبز ٸپٷذ ټعاضضيب٬ ثط ذيبثب ٴ ټسايت٧بض حس ٞبن٭ ٦بٶب٬ ٖجبؼ اثبز ٸؾٻ ضاٺ ؾطاة 

ضيب٬ 75000ټٟتبز ٸپٷذ ټعاض ضيب٬ ثط ذيبثبٴ ټسايت٧بضحس ٞبن٭ ؾٻ ضاٺ ٲؿزس ربٲٕ ٸذيبثبٴ ذب٦كٷبؾي 

 

ضيب٬ 62500يب٬ قهت ٸزٸ ټعاض پبٶهس  ټعاضضثط ذيبثبٴ ؾي ٲتطي 

ضيب٬ 50000پٷزبٺ ټعاضضيب٬ ثط ذيبثبٴ ثيؿت ٲتطي 

ضيب٬ 31500ټعاض ضيب٬  ٸ پبٶهسؾي ٸي٥ ټعاض ثط ذيبثبٴ زٺ ٲتطي ٸثبلاتط  

ضيب٬ 20000ثيؿت ټعاض ضيب٬ ثط٦ٹچٻ ټب 

 

 
قٽط٤ ثٗخت ٸٲٽٷسؾي ظضاٖي  -33ثٯٹ٤ قٳبضٺ 

 ٲحسٸزٺ ثٯٹ٤
 ن٭ ربزٺ ٲلاضز ٸربزٺ ٲبټسقت حس ٞبضاٺ اټٵ تٽطاٴ تجطيع حس ٞبن٭  قٳب٬

ربزٺ ٲلاضز حس ٞبن٭ ضاٺ اټٵ تٽطات تجطيع ٸؾٻ ضاٺ حبٞٓيٻ قط٠ 

ربزٺ ٲبټسقت حس ٞبن٭ ضاٺ اټٵ تٽطاٴ تجطيع ٸذيبثبٴ قٽيس ټٳت ٚطة  

حس ٞبن٭ ربزٺ ٲك٧يٵ زقت ٸٲبټسقت ذيبثبٴ حبٞٓيٻ ربزٺ ٲلاضز ٸت٣بَٕ ٦بٶب٬ ٲطز اثبز ٸازٲٽبٴ تب ربزٺ ٲك٧يٵ زقت ٸازاٲٻ تب ذيبثبٴ قٽيس ټٳت ٸرٷٹة 

 

 

  ٢يٳت ټط ٲتط ٲطثٕ قطح ٸٲٹ٢ٗيت  ٲح٭ ضزيٝ
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 ياحذ تطخيص در آمذ ي يصًل در آمذ ضُزداری مطكيه دضت

ٸثٻ ٲٷٓٹض قٟبٜ ؾبظي ثيكتط ٸاظ َطٞي ضقس  1399ټسايت ٸثٻ ٲٷٓٹض پكتيجبٶي اظ ح٣ٹ٠ قٽطٸٶساٴ زض ؾب٬  ثطٶبٲٻ ضيعاٴ قٽطي زض

ٞطايٷس قٽط ٶكيٷي ٸ٪ؿتطـ ضٸٶس قٽط ٪طائي ٸپيچيسٺ قسٴ ٶٓبٰ ربٲٗٻ قٽطي اظ ٖٹاٲ٭ ٲٹحط زض ايٵ ثٹزرٻ ٲيجبقس ٦ٻ ٲسيطاٴ 

ٸٶساٴ اؾتٹاض ٪كتٻ ٸزض ټٳيٵ ضاؾتب ٲكبض٦ت قٽطي اظ اثعاض ټبي ٪ٯيسي ارتٳبٖي ٸظيؿت ٲحيُي قٽط.قٽطي ثط ضٕٞ ٶيبظټبي ٞطټٷ٫ي 

زض ٲسيطيت قٽطي تٯ٣ي ٲي٫طزز  

 

اٞعايف ايٵ تٹؾٗٻ ثب ٦يٟيت ٲٗيبض ټب ي ٖٳٯ٧طزي زض قٽطزاضي ثٹيػٺ زض ثرف ذسٲبت قٽطي ظيط ؾبذت ټبي قٽطي اظ زٚسٚٽبي 

تكٹي١ ٲطزٰ ثٻ ٲكبض٦ت زض ازاضٺ اٲٹض قٽطي ٸٲٽٳتط اظ ټٳٻ اؾبؾي ٲؿئٹ ٮيٵ قٽطزاضي ٲي ثبقس ٸاظ َطٞي ٦بټف ٣ٞط قٽطي 

ت٣ٹيت حؿٵ اٖتٳبز ثٻ ٲسيطاٴ زض قٽطزاضي ٸقٹضاي اؾلاٲي قٽط ٞيٳبثيٵ قٽطٸٶساٴ ٸٲسيطاٴ ثٻ ٲٷٓٹض ح٭ ٲك٧لات قٽطي اظ َطي١ 

ض ٢طاض ٪يطز ثب ټسٜ انٯي قٽطٸٶساٴ ٞٽيٱ ٸت٣ٹيت احؿبؼ ٲؿئٹٮيت قٽطٸٶساٴ ثٻ ربٲٗٻ قٽطي اظ اټساٜ ثطٶبٲٻ ضيعاٴ زض ؾُح قٻ

زض ايٵ تٹؾٗٻ ثطؾيٱ ٮصا ٲزٳٹٖٻ حبيط ٦ٻ حبٸي ٪عيسٺ اي اظ ٢ٹاٶيٵ ٸتٗطٞٻ ټبي ٲهٹة زض تٳبٲي ظٲيٷٻ ټب اظ رٳٯٻ ٖٹاضو تسٸيٵ 

قسٺ رٽت آقٷبئي ثيكتط قٽطٸٶساٴ ٸثٽطٺ ثطزاضي ثٽيٷٻ زض زؾتطؼ ٖٳٹٰ ٢طاض ٪يطز  

 

ٸز زض ٶحٹٺ ٲحبؾجبت ثط َطٜ ٸضٸاٴ ؾبظي ٦ٯيٻ ايتٱ ټبي ٖٹاضيي اظ اٞعايف ثي زض يٳٵ زضايٵ تٗطٞٻ ؾٗي ٪طزيسٺ اثٽبٲبت ٲٹد

ضٸيٻ ذٹززاضي ٸزض ثطذي ٲٹاضز ٦بټف ٢بث٭ ٲلاحٓٻ اي اٖٳب٬ ٪طزز 

 

اٲيس زاضٰ ٦ٻ ٲزٳٹٖٻ حبيط تحت ٖٷٹاٴ تٗطٞٻ ٖٹاضو ٲحٯي ٸثٽبي ذسٲبت ثتٹاٶس ضاټ٫كبي ح٭ ٲك٧لات ٲطزٰ ٸقٽطٸٶساٴ ٞٽيٱ قٽط 

اٶكب ء الله . قس ٲك٧يٵ زقت ثب

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ٞٽطؾت 

 

 ضيب187500٬نسٸ ټكتبز ٸټٟت ټعاض ٸپبٶهس ضيب٬ ثط ربزٺ ٲلاضز  1

ضيب٬  175000نسٸ ټٟتبز ٸپٷذ ټعاض ضيب٬ ( اٶ٣لاة)ثطذيبثبٴ حبٞٓيٻ حس ٞبن٭ ربزٺ ٲلاضزٸ٦ٹچٻ ٚلاٲطيب قٟيٗي  2

ضيب٬ 94000ضيب٬ ٸز ٸچٽبض ټعاضٴثط ربزٺ ٲبټسقت  3

ضيب٬ 94000ٶٹز ٸچٽبض ټعاض ضيب٬ ثط ذيبثبٴ ؾي ٲتطي ٸثبلاتط  4

ضيب٬ 69000قهت ٸٶٻ ټعاضضيب٬ ثط ذيبثبٴ ثيؿت ٲتطي ٸثبلاتط  5

ضيب٬ 44000چٽ٭ ٸچٽبض ټعاض ضيب٬ ثط ذيبثبٴ زٺ ٲتطي ٸثبلاتط  6

ضيب٬ 25000ثيؿت ٸپٷذ ټعاض ضيب٬ ثط ٦ٹچٻ ټب  7

 

 

 
 

 

د جؼفز مًسًی سی

ضُزدار مطكيه دضت 

 

بُشاد خسزيسادٌ 

دضت مطكيه           رئيس ضًرای اسلامی ضُز 

 

ػلی درييص پًر                      

                        يامًرػمزاویی مؼاين  َماَىگ     

 

علی ایزدی 
 درآمدمسئول 
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  1ٖٹاضو ؾبذت ٸؾبظ ٲؿ٧ٹٶي  1

  2ٖٹاضو ؾبذت ٸؾبظ تزبضي  2

  4-3ٖٹاضو پصيطٺ تزبضي ازاضي   3

  6-5ٖٹاضو پيف آٲس٪ي     4

  7ٲٗبٞيت ټب  5
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  21  ٮيؿت ٲكبٚ٭ پط ظثبٮٻ 18

  22ٶحٹٺ اؾتطزاز ٖٹاضو پطٸاٶٻ ؾبذتٳبٶي ٸٖٹاضو قٛٯي  19

  23يطايت قٛٯي  20

  24ٸاضو ثط ثبض ٶبٲٻ ټبي حٳ٭ ثبض زضٸٴ قٽطي ٔ 21

  25. ٖٹاضو زض ًٞبي ثبظ .ٖٹاضو آٲٹظق٫بټب 22

  26ٖٹاضو ؾبذت زض ثرف ٦كبٸضظي  23

  27-28-29اضظـ ٲٷ٣ُٻ ثٷسي ٸٲٗبٲلاتي زاضائي  24

    

    

    

    

    

    

    

 
 


